
30 kwietnia 2025 r. 1

REKLAMA

Piotrków Trybunalski, Aleksandrów, Czarnocin, Gorzkowice, Grabica, Sulejów, Łęki Szlacheckie, Moszczenica, Wola Krzysztoporska, Wolbórz

Numer w sprzedaży
do 06.05.2025

REKLAMA

czytaj na str. 4

czytaj na str. 3

Brak empatii czy brak sprzętu? 
Osoby niepełnosprawne zmagają 
się z problemem w piotrkowskich 
emzetkach

PIOTRKÓW czytaj na str. 5

Rewolucje rowerowe na Wojska Polskiego

Śluzy rowerowe, pasy i kontrapasy wydzielone na ulicach miasta, stojaki dla rowerów i nowe odcinki ścieżek pieszo – rowerowych. Adam Bak, inżynier 
miasta Piotrkowa Trybunalskiego widzi przyszłość w rozbudowie infrastruktury dla cyklistów, hulajnogistów oraz miłośników rolek. Swoje plany na dosto-
sowanie miasta do nowoczesnych standardów, zdradza w rozmowie z Tygodniem Trybunalskim.

Czy będzie referendum?
Odbyła się przełożona ze środy druga część XVI sesji Rady 
Miasta Piotrkowa Trybunalskiego. W budynku Urzędu Miasta, 
rajcy debatowali nad Centrum Integracji Cudzoziemców, prze-
ciwnicy takiego centrum zebrali się tłumnie w sali UM. 
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REKLAMA

OGŁOSZENIE

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

Kiedy piotrkowscy radni 
nie spotykają się na se-

sjach, w mieście panuje względny 
spokój. Inaczej jest, gdy się spo-
tykają: wtedy o Piotrkowie głośno 
także w mediach ogólnopolskich. 
W minionym tygodniu wybrańcy 
mieszkańców dali o sobie znać aż 
dwukrotnie. Najpierw w środę, 
kiedy na sesji planowali zająć 
się sprawą powstania Centrum 
Integracji Cudzoziemców. Obo-
wiązują tutaj dwie narracje – wg 
jednej cudzoziemcy będą gwałcić 
nasze kobiety i napadać na męż-
czyzn, wg drugiej są potrzebni, bo 

nie ma komu pracować. W czasie 
obrad głośniejsza była ta pierwsza. 
Postarali się o to zaproszeni przez 
radnego Janika i radną (Sejmiku 
Województwa) Dróżdż mieszkań-
cy różnych miast. Wiarygodności 
tej narracji dodawała obecność 
Roberta Bąkiewicza.

W czasie kolejnej sesji 
piotrkowskiej RM ni-

czego ważnego nie uchwalono, 
bo nie było quorum. Po prostu 
większość radnych nie przyszła do 
pracy. Pojawiła się za to koncep-
cja zorganizowania referendum 

w sprawie odwołania prezydenta 
Wiernickiego i wszystkich rad-
nych. Aby akcja się powiodła, 
warto skorzystać z doświadczenia 
tych, którzy referendum próbowali 
organizować dwa lata temu. Tym 
bardziej, że dziś sami są radnymi.

Radny Maciołek i niedoszły 
radny Szczepanik, znany 

w mieście także jako „Ściana”, 
próbowali – jak powiedzieli – 
zinwentaryzować dziury w ulicy 
Południowej, używając do tego 
sprayu. To działanie, mające pew-
ne cechy happeningu, nie zostało 

dobrze odebrane przez miejskie 
władze. Panów performerów  
wezwano na policję, gdzie mu-
sieli się gęsto tłumaczyć.  Każdy 
niepokorny szuka swojego miejsca 
w przestrzeni publicznej. Liderem 
jednak pozostaje Grzegorz Braun.

Piotrkowscy przedsiębiorcy, 
którzy prowadzą biznesy 

przy ul. Wolborskiej mają powody 
do narzekań. I narzekają. Głównie 
na gorszy dojazd do ich firm. 
Głównym głosem jest tutaj Marcin 
Jończyk, właściciel sklepu „Plon”. 
Bo właśnie chodzi o mniejszy 
plon. Miejscy urzędnicy przy-
znają, że zawiniła komunikacja. 
Redaktor Pospieszalski już dawno 
twierdził, że warto rozmawiać 
i miał rację.

Piotrkowska policja przypo-
mina, że w  ostatnich dniach 

na terenie powiatu piotrkowskiego 
odnotowano kilka kolizji drogo-
wych z udziałem dzikich zwierząt. 
Funkcjonariusze apelują o szczegól-
ną ostrożność na drogach, zwłaszcza 
w okresie migracji zwierząt. Ja np. 
na drogach i ulicach najbardziej 
obawiam się baranów.

Kilka tygodni temu na por-
talu epiotrkow.pl ukazał 

się artykuł red. Wolskiego do-
tyczący wzrostu zatrudnienia 
w Urzędzie Miasta w Rozprzy. 
Zaraz potem ukazało się sprosto-

wanie burmistrza Pawła Kowal-
czyka do tego artykułu. Następnie 
pojawiło się sprostowanie prze-
wodniczącego Rady Miejskiej 
w Rozprzy Roberta Kabzińskiego. 
Z tego co mi wiadomo wkrótce ma 
się ukazać sprostowanie do spro-
stowania i sprostowania autorstwa 
wspomnianego redaktora.

Nie codz ien ny pasa żer 
wsiadł kilka dni temu 

do autobusu linii 9 w Piotrkowie 

Trybunalskim. Nie miał bile-
tu, ale za to miał piękne pióra. 
W odcieniach soczystej zieleni. 
Jak donieśli internauci na miej-
skim „Spotted”, zielona papużka 
falista wleciała do autobusu pod 
restauracją McDonald’s. Zdjęcia 
potwierdzają – ptaszek spokojnie 
podróżował siedząc na plecaku. 
Do tej pory częściej w autobusach 
pojawiały się kanary, ale Piotrków 
jest miastem wyjątkowym.

Marcin Cecotka
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Piotrków stanie się miastem przyjaznym dla rowerzystów?
Śluzy rowerowe, pasy i kontrapasy wydzielone na ulicach miasta, stojaki dla 
rowerów i nowe odcinki ścieżek pieszo – rowerowych. Adam Bak, inżynier 
miasta Piotrkowa Trybunalskiego widzi przyszłość w rozbudowie infrastruk-
tury dla cyklistów, hulajnogistów oraz miłośników rolek. Swoje plany na 
dostosowanie miasta do nowoczesnych standardów, zdradza w rozmowie 
z Tygodniem Trybunalskim.

Zadaniem biura inżynie-
ra miasta jest koordynowanie 
różnych komórek dla poprawy 
jakości funkcjonowania miasta 
i poprawy jakości życia w Piotr-
kowie. Jakie działanie inżynier 
miasta podejmuje w zakresie 
infrastruktury rowerowej?

- Od samego początku ist-
nienia biura inżyniera miasta 
mieliśmy masę próśb i informacji 
o piotrkowską infrastrukturę ro-
werową. Chcemy współpracować, 
chociażby z grupami rowerowy-
mi, aby pomogły nam budować 
infrastrukturę dla mieszkańców. 
W planie jaki opracowałem, wy-
stępuje wiele elementów. Przede 
wszystkim uzupełnienie infra-
struktury o takie elementy jak 
przejazdy rowerowe i sprawienie, 
aby były bezpieczne. Pierwsze co 
przychodzi na myśl to oczywiście 
ciąg na ulicy Łódzkiej, gdzie trasy 
rowerowe kończą się na skrzyżo-
waniach i nie ma tych przejazdów. 
Jest o związane z niedostosowa-
niem infrastruktury, tam również 
występują różne trudności takie 
jak rowy melioracyjne czy miejsca 
z niedostateczną widocznością. 
Wszystko to da się poprawić i jest 
to praca, na której chcemy się 
skupić. Musimy również poprawić 
oznakowania na głównych trasach, 
mam tutaj na myśli ul. Sulejowską 
od strony północnej, Al. Armii 
Krajowej od strony wschodniej. 
W tych miejscach widać rowe-
rzystów, którzy jeżdżą na razie 
nielegalnie po chodnikach, jednak 
jest to zupełnie nieuzasadnione 

i w tych miejscach ciągi pieszo - 
rowerowe jak najbardziej powinny 
zostać stworzone. 

Czego brakuje w piotrkow-
skiej infrastrukturze rowero-
wej?

- Jednak najważniejszą zmianą, 
jaką chcę w Piotrkowie wprowa-
dzić, czyli to, czego w mieście nie 
ma, nad czym bardzo ubolewam, 
czyli pasy rowerowe na ulicach. 
Nie ma również rozwiązań typu 
śluzy rowerowe, które świetnie 
się sprawdzają w miejscach, gdzie 
występuje sygnalizacja świetlna. 
Takie rozwiązanie idealnie spraw-
dziłoby się w ciągu ul. Wojska Pol-
skiego. Myślimy też o zachęcaniu 
mieszkańców do poruszania się 
rowerami, stawiając w dodatko-
wych punktach stojaki rowerowe. 
Jest dużo niezagospodarowanych 
powierzchni w mieście, gdzie 
takie rozwiązania można wpro-
wadzić bardzo szybko.

Jakie pan jako inżynier mia-
sta ma konkretny plan dla piotr-
kowskich rowerzystów?

- Bardzo ważne jest ustanda-
ryzowanie i zaplanowanie tras 
rowerowych, które mają być wy-
konane. Z biura inżyniera miasta 
wyszła inicjatywa utworzenia 
dokumentu, który będzie się nazy-
wał „Piotrkowskimi standardami 
dla infrastruktury rowerowej”. 
Ten dokument pokaże jak pro-
jektować drogi rowerowe, gdzie 
i jakie rozwiązania stosować, jak 
te wszystkie elementy infrastruk-
tury umieścić, po to, aby całość 

była przyjazna w użytkowaniu. 
Wykonujemy inwentaryzacje 
infrastruktury i tras rowerowych 
w Piotrkowie. Zostaną niedługo 
zaproponowane nowe połączenia. 
Chcemy wsłuchać się tutaj wła-
śnie w propozycję mieszkańców. 
Ważnym dla nas elementem jest 
również współpraca z ościennymi 
gminami. Słyszymy o propozy-
cjach tworzenia ścieżek z Rozprzy 
czy Moszczenicy właśnie do 
Piotrkowa.

Czy szykuje się jakaś większa 
wizja przemodelowania ruchu 
w Piotrkowie pod kątem ruchu 
rowerowego?

- Ul. Wojska Polskiego jest 
flagowym przykładem, gdzie te 
pasy rowerowe mogłyby powstać, 
jednak trzeba sobie zdać sprawę 
z tego, że zagospodarowanie te-
renów jezdni - czyli tego obszaru 
przeznaczonego dla ruchu koło-
wego, będzie się wiązało z innymi 
niedogodnościami. Niektóre pasy 
do skrętu w lewo czy w prawo 
będą musiały zostać zlikwidowa-
ne. Dajemy nową infrastrukturę 
dla pewnej grupy osób, natomiast 
musimy odebrać niektóre elemen-
ty drogowe od innych. Jednak 
dzięki takim rozwiązaniom zachę-
camy do korzystania ze zdrowego, 
ekologicznego i szybkiego środka 
transportu, jakim jest rower. Obec-
nie przejechanie przez rowerzystę 
ul. Wojska Polskiego trwa bardzo 
długo, jednak po zastosowaniu 
pasów wyznaczonych dla rowerzy-
stów, zastosowaniu śluz rowero-
wych czas przejazdu zmniejszy się 

czas przejazdu (będzie od o wiele 
krótszy niż jazda samochodem) 
i zwiększy bezpieczeństwo. Oczy-
wiście otworzymy konsultacje dla 
mieszkańców, aby mogli poznać 
lepiej nasze plany i wypowiedzieć 
się na ich temat.

Jak ocenia pan dotychczaso-
we rozwiązania dla rowerzystów 
zastosowane w Piotrkowie?

- Dobrałem się do takiego do-
kumentu, który został stworzony 
kilkanaście lat temu. Przewidywał 
on połączenia rowerowe w mie-
ście, to, jak mają zostać zrealizo-
wane. One poniekąd pokrywają się 
z tym, co miasto realizuje. Jednak 
przez te wszystkie lata, ruch dro-
gowy na tyle się zmienił, że ten 

dokument wymaga zdecydowanej 
aktualizacji. Przykładem jest nie-
dawno przez nas zlikwidowana 
droga rowerowa na ul. Polnej, 
która nikomu tak naprawdę nie 
służy. Takich przykładów jest 
oczywiście więcej, wizje terenowe 
pokazują na przykład, że musi-
my stawiać na ścieżki rowerowe 
prowadzące do szkół. Dzieci nie 
mogą poruszać się nielegalnie po 
chodnikach a właśnie po wyzna-
czonych do tego trasach.

A co z nawierzchnią na ścież-
kach pieszo – rowerowych? 
Jeszcze kilka lat temu wszystkie 
powstawały z kostki betonowej. 
Aktywiści w całej Polsce pro-
sili, aby wykonywać je jednak 

z nawierzchni asfaltowej. Taka 
jest nie tylko wygodniejsza do 
poruszania się dla rowerzystów, 
hulajnogistów czy rolkarzy, ale 
też trwalsza.

- Zmiana nawierzchni na dro-
gach rowerowych i pieszo-rowe-
rowych to jedna z pierwszych 
decyzji, jakie podjąłem. Myślę, 
że nie ma wątpliwości, że dro-
ga asfaltowa jest lepsza i teraz 
tylko na takie stawiamy. Jeżeli 
chodzi o wymianę nawierzchni, 
to trzeba pamiętać o funduszach, 
które są ograniczone. Natomiast 
w przypadku remontów odcinków 
z kostki, będziemy się starali za-
stępować kostkę asfaltem.

Filip Zieliński

Śluza rowerowa – część jezdni na wlocie skrzyżowania na całej szerokości 
jezdni lub wybranego pasa ruchu przeznaczona do zatrzymania rowerów w celu 
zmiany kierunku jazdy, lub ustąpienia pierwszeństwa, oznaczona odpowiednimi 
znakami drogowymi. Śluzy stosowane są po to, żeby ułatwić skręt w lewo oraz 
zwiększyć bezpieczeństwo rowerzystów. Takie rozwiązanie proponuje Adam 
Bak, inżynier miasta na ul. Wojska Polskiego w Piotrkowie.

Wąskie gardło przy wiadukcie kolejowym na ul. Wojska Polskiego. W tym miej-
scu Adam Bak proponuje pas włączający z pasa rowerowego. Po przejechaniu 
tego miejsca będzie możliwość kontynuowania jazdy pasem rowerowym.

Pas lub kontrapas rowerowy na ul. Wojska Polskiego oznacza brak możliwości 
parkowania przy jednej z najruchliwszych ulic w mieście.
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Czy będzie referendum? XVI sesja Rady Miasta Piotrkowa
Odbyła się przełożona ze środy druga część XVI sesji Rady Miasta Piotrkowa Trybunalskiego. W budynku Urzędu Miasta, rajcy debatowali nad Cen-
trum Integracji Cudzoziemców, przeciwnicy takiego rozwiązania zebrali się tłumnie w sali UM. Atmosfera była bardzo napięta, głos zabierali zwolennicy 
takiego rozwiązania m.in. ks. Arkadiusz Lechowski, dyrektor Centrum Służby Rodzinie w Łodzi oraz poseł RP Adrian Witczak. Głos przeciwko CIC 
zabrali również poseł Krzysztof Ciecióra. Beata Dróżdż, radna Sejmiku Województwa Łódzkiego, która zapowiedziała zbieranie grupy inicjatywnej 
oraz podpisów pod referendum w sprawie odwołania prezydenta oraz Rady Miasta Piotrkowa. Nie zapadła decyzja w sprawie utworzenia centrum  
w Piotrkowie, ponieważ zabrakło kworum (było tylko 8 na 23 radnych).

W piątek (25.04.2025) przed 
sesją prezydent Piotrkowa Juliusz 
Wiernicki wraz z posłem Adria-
nem Witczakiem zorganizowali 
w parku im. Jana Pawła II kon-
ferencję prasową, na której mieli 
przedstawić mediom, czym są 
Centra Integracji Cudzoziemców. 
Konferencja została jednak prze-
rwana przez przeciwników CIC, 
którzy wyrażali swoje obawy 
przed centrum.

- Mieszkam tu 52 lata, kocham 
to miasto i mieszkańców i nie 
pozwolę na to, aby urządzić tu 
drugi Berlin czy Paryż. Na sesji 
rady miasta wyrazimy nasze 
stanowisko w sprawie nielegalnej 
imigracji. Celowo zaprosiłam tutaj 
Ruch Obrony Granic, Roberta 
Bąkiewicza, Adama Borowskiego, 
Jacka Bronę oraz Jacka Szafa-
rowicza, bo to są ludzie, którzy 
poświęcają swój czas na to, aby 
ochronić Polskę i zbudować tutaj 
świadomość wśród Polaków. I my 
chcemy zadbać o bezpieczeństwo 
piotrkowian i nie dopuścimy na 
takie działania i kłamliwe rzeczy, 
które opowiada pan poseł Wit-
czak, który przyjechał tutaj po 
raz pierwszy czy drugi - mówiła 
Beata Dróżdż, radna Sejmiku 
Województwa Łódzkiego.

Na konferencji prasowej w ga-
binecie prezydenta Piotrkowa, po-
seł Adrian Witczak łączył protesty 
na sali Urzędu Miasta z polityczną 

grą Prawa i Sprawiedliwości, jak 
stwierdził - jest to na rękę jedynie 
Władimirowi Putinowi oraz Rosji.

- Widzimy, że politycy PiS 
dalej próbują szerzyć kłamliwą 
narrację, również w miastach po-
wiatowych. Dzisiaj odpowiedzial-
nością nas wszystkich jest to, aby 
w kwestii naszego bezpieczeństwa 
stali razem, by nieszerzona była 
dezinformacja. Dzisiaj na tych ne-
gatywnych emocjach politycy PiS, 
próbują budować kampanię wy-
borczą. [...] Ta negatywna narracja 
jest elementem wojny hybrydowej 
i dzisiaj nie może być na to zgody, 
kiedy politycy PiS-u robią takie 
zadymy, jak dziś w Piotrkowie 
Trybunalskim, to kreml i Putin biją 
brawo - mówił Adrian Witczak, 
poseł na sejm RP.

Prezydent Piotrkowa Juliusz 
Wiernicki przypomniał również 
o możliwości straty dofinansowań 
z Unii Europejskiej, przedstawił 
również jakie instytucje zajmują 
się obsługą Centrów Integracji 
Cudzoziemców to m.in Caritas 
czy Polski Czerwony Krzyż 

- Konsekwencją tej kłamliwej 
działalności części środowiska 
prawicy jest całkowita destabiliza-
cja pracy samorządów. My mamy 
właściwie związywane ręce przy 
każdej konstruktywnej próbie 
działania na rzecz mieszkańców. 
Z tego miejsca chciałem zaapelo-
wać do wszystkich mieszkańców 

Piotrkowa o to, aby mieszkańcy 
nie dawali się zastraszyć. Cen-
trum Integracji Cudzoziemców 
jest to miejsce, które nie będzie 
sprzyjało masowej migracji, to 
nie ma z tym nic wspólnego. To 
mają być działania do pomagania, 
legalnie przebywającym w Polsce 
cudzoziemcom. Działania CIC 
będą sprzyjały bezpieczeństwu. 
Zaaklimatyzowanie tych ludzi jest 
konieczne. Co ważne samorząd 
nie prowadzi tych działań. CIC 
prowadzone są przez instytucje 
takie jak Caritas, Centrum Służby 
Rodzinie, Międzynarodowa Fun-
dacja Kobiet czy Polski Czerwony 
Krzyż. Nie dajcie się zastraszyć 
i wciągnąć w grę polityczną - mó-
wił Juliusz Wiernicki, prezydent 
Piotrkowa Trybunalskiego.

Na specjalne zaproszenie prze-
wodniczącego Mariusza Staszka, 
na sesję Rady Miasta, przybył 
ksiądz Arkadiusz Lechowski, 
dyrektor Łódzkiego Centrum 
Służby Rodzinie. Z racji na swoje 
doświadczenie w prowadzeniu 
podobnych projektów w Łodzi, 
miał on rozwiać wątpliwości doty-
czące tego, czym tak naprawdę są 
Centra Integracji Cudzoziemców, 
jak działają i czy z tego wzglę-
du mieszkańcy mają się czego 
obawiać.

Beata Dróżdż, radna Sejmiku 
Województwa Łódzkiego z PiS 
zapowiedziała zbieranie grupy 

inicjatywnej oraz zbieranie pod-
pisów pod referendum w sprawie 
odwołania prezydenta, oraz rady 
miasta Piotrkowa.

- Szanowni państwo, nie ma 
naszej zgody, nie ma zgody Piotr-
kowian i żadnego mieszkańca 
Polski, żebyście zgotowali nam 
los. Teraz jest czas, żebyśmy się 
temu przeciwstawili. Jeśli wy tutaj 
w Piotrkowie - radni Rady Miasta, 
prezydent nie potraficie otwarcie 
z nami rozmawiać, my składamy 
wniosek o referendum o odwołanie 
Rady Miasta i prezydenta miasta - 
mówiła Beata Dróżdż.

A.Wolski, D.Hejniak, 
F.Zieliński

Kompromitacja piotrkowskich radnych na oczach całej Polski?
Tylko 8 radnych wzięło udział w drugiej części XVI sesji Rady 
Miasta Piotrkowa. Tylko jedna osoba usprawiedliwiła się na 
piśmie, pozostali – jak przekazał przewodniczący Mariusz 
Staszek – zrobili to telefonicznie. Tak duża absencja radnych 
(15) wzburzyła obecnych na obradach mieszkańców miasta 
o czym wielokrotnie mówili. A wszystko w obecności dzien-
nikarzy z kilku telewizji ogólnopolskich i lokalnych, a także 
stacji radiowych i portali internetowych. 

Jednym z czterech obowiąz-
ków radnego jest uczestniczenie 
w pracach rady i jej komisji oraz 
innych instytucji samorządo-
wych, do których został wybrany 
lub desygnowany. 

Poza tym Kodeks Honorowy 
Radnego RM w Piotrkowie zakłada:

1. Radni mają zawsze na 
względzie dobro wspólnoty sa-
morządu i Gminy traktując pracę 
w Radzie jako służbę publiczną.

2. Radni współtworzą wize-
runek Rady, działając tak, aby 
być wzorem praworządności 
prowadzącym do pogłębienia 
zaufania mieszkańców do Rady.

3.Wykonując swoje obowiąz-
ki wynikające z mandatu Rad-
nego, Radni spełniają służebną 

rolę wobec społeczeństwa mając 
na uwadze poszanowanie godno-
ści innych i poczucie godności 
własnej. 

Radny Piotr Gajda miał pre-
tensję do przewodniczącego 
Mariusza Staszka, że ten w środę 
nie dokończył sesji tylko ogłosił 
przerwę do piątku. Jak podkreślił 
dwa dni temu Rada Miasta na 
pewno przyjęłaby stanowisko 
w sprawie utworzenia w Piotr-
kowie Centrum Integracji Cu-
dzoziemców. 

 - Nie wiem czemu nie przy-
szli, może to są groźby od ko-
legów z koalicji czy jakiś inne 
rzeczy, o których my nie wiemy. 
Brak obecności w tak ważnej 
sprawie dla Piotrkowa traktuję 

jako sprzeciw, którego boją się 
wyrazić – podkreślił z kolei 
poseł PIS Krzysztof Ciecióra.

Marcin Pietras z Trybunalskiej 
Alternatywy wyczytał z mównicy 

listę nieobecnych radnych.
 - Nie widzę radnych. Pan 

radny Dariusz Cecotka nieobecny, 
pani radna Agnieszka Chojnacka 
nieobecna, ale usprawiedliwiona, 

pan Krzysztof Chojniak, pan Rafał 
Czajka, pan Konrad Czyżyński, 
Jan Dziemdziora, pan Paweł Ko-
walski, pan Szymon Miazek, pani 
Małgorzata Pingot, była tu na 

początek, ale już jej nie ma, pani 
Porczyńska – Walczak, Monika 
Tera, Marlena Wężyk – Głowacka, 
Przemysław Winiarski.

Artur Wolski
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Sukces uczniów „budowlanki”
Uczniowie Zespołu Szkół Po-

nadpodstawowych i Placówek 
Opiekuńczo-Wychowawczych nr 
3 im. W. S. Reymonta w Piotr-
kowie Trybunalskim po raz ko-
lejny przystąpili do rywalizacji, 
tym razem w międzynarodowym 
konkursie WorldSkills w Rado-
miu, w kategoriach „Tynkowanie 
i Systemy Suchej Zabudowy” oraz 
„Układanie Płytek Ściennych 
i Podłogowych”.

E l i m i n a c j e  o d b y ł y  s i ę 

w dwóch etapach: 19 kwietnia 
2025 r. test wiedzy teoretycznej 
oraz w dniach 23 - 24 kwietnia 
2025 r. sprawdzenie umiejęt-
ności praktycznych. Po zaciętej 
i wielogodzinnej rywalizacji 
Andrzej Cejnuk – uczeń klasy III 
na kierunku Technik robót wy-
kończeniowych w budownictwie 
w swojej kategorii zdobył VI 
miejsce i został zakwalifikowany 
do kolejnego etapu.

Szczególne gratulacje należą 

się Stanisławowi Hejdukowi – 
uczniowi klasy III Branżowej 
Szkoły I Stopnia nr 3, który w swo-
jej konkurencji zajął I miejsce i po 
raz kolejny udowodnił, że należy 
do ścisłej czołówki młodych pol-
skich Monterów robót wykończe-
niowych w budownictwie.

Uczniowie spełnili wymagania 
i zakwalifikowali się do kolejnych 
etapów rywalizacji, które mają na 
celu wyłonienie reprezentantów 
Polski w turnieju EuroSkills.

Brak empatii czy brak sprzętu? 
Osoby niepełnosprawne zmagają się 
z problemem w piotrkowskich emzetkach

Coraz więcej głosów krytyki 
pojawia się w sprawie dostępności 
piotrkowskich autobusów miej-
skich dla osób z niepełnosprawno-
ściami. Do naszej redakcji zgłosił 
się czytelnik, który porusza się na 
wózku inwalidzkim. Przedstawił 
nam sytuację osób niepełnospraw-
nych, które mają duży problem 
z poruszaniem się transportem 
publicznym w Piotrkowie.

- Chciałbym poruszyć temat 
wjazdu do autobusów miejskich 

i wyjazdu z nich osób na wózkach 
inwalidzkich. Niestety sam wózek 
elektryczny waży 100 kg, plus 
osoba na nim, to jest 180 kg, więc 
nie można jej ani wnieść, ani wy-
nieść. Problem jest bardzo prosty 
do rozwiązania, jeżeli każdy kie-
rowca będzie miał na wyposażeniu 
odpowiedni hak. Podważa się nim 
i wyciąga platformę, ja czy kobieta 
z wózkiem wjeżdżamy i dziękuję. 
Tu jest brak empatii na linii kierow-
ca-pasażer. Skoro jest ten sprzęt, ta 

platforma, to po to, żeby jej używać 
- mówi pan Grzegorz.

Dyrektor Zarządu Dróg i Utrzy-
mania Miasta, poinformował, że 
wszystkie autobusy są w pełni przy-
stosowane do potrzeb transportu osób 
z niepełnosprawnościami i zapewnił, 
że wszystkie podobne sytuacje można 
zgłaszać do instytucji, którą kieruje. 
Tam będą indywidualnie rozpatry-
wane i rozwiązywane.

Spółka MZK w Piotrkowie od-
mówiła komentarza w tej sprawie.

Będą nowe autobusy elektryczne

Miasto real izując projekt 
„Rozwój niskoemisyjnego trans-
portu publicznego w Piotrkowie 
Trybunalskim” zakupiło 11 no-
wych, elektrycznych autobusów 
miejskich. Przetarg wygrała 
firma Solaris. Pierwotna wartość 
projektu to ponad 40 milionów 
złotych, jednak pojazdy udało 
się zakupić za kwotę 6 milionów 
niższą.

- To jest projekt niskoemisyj-
nej komunikacji miejskiej, to jest 
zazielenianie komunikacji miej-
skiej, ale jest to też dużo większy 
komfort dla mieszkańców. Mam 
nadzieję, że w połączeniu z kar-
tą mieszkańca, z bezpłatnym 
transportem dla dzieci i mło-
dzieży, będziemy mogli zadbać 

o ekologię oraz płynność ruchu 
drogowego poprzez coraz większą 
frekwencję użytkowania autobu-
sów - mówił prezydent Juliusz 
Wiernicki.

Nowe pojazdy wizualnie nie 
będą się znacząco różnić, jednak 
w porównaniu do obecnych, będą 
posiadały większą baterię, a także 
kilka dodatkowych miejsc dla 
pasażerów. Wyposażone zosta-
ną także w wymagane systemy 
zwiększające bezpieczeństwo, 
takie jak system obserwacji mar-
twego pola, system obserwacji toru 
jazdy, automatyczny system wy-
krywania i gaszenia pożaru, czy 
system wykrywania zmęczenia 
kierowcy. Wszystkie będą rów-
nież przystosowane do potrzeb 

osób z niepełnosprawnościami.
- Pojemność całkowita to bę-

dzie ponad 70 pasażerów, z czego 
34 miejsca będą siedzące. W tych 
autobusach będziemy mieć baterie 
o pojemności ponad 500 kWh, 
także będzie to pozwalać na 
przejechanie między 280-300 km 
bez doładowania. Jak uwzględ-
nimy, że na dachu każdego będą 
zamontowane pantografy, tak jak 
na obecnych, pojazdy będą mogły 
jeździć cały dzień - mówił Rafał 
Zajas, dyrektor sprzedaży pro-
ducenta autobusów.

Umowę w imieniu miasta pod-
pisał dyrektor ZDiUM, Jacek Ma-
rusiński. Nowe autobusy zaczną 
wozić pasażerów na przełomie 
maja i czerwca 2026 r.

W krainie wyobraźni młodych piotrkowian 
Premiery spektakli zespołów teatralnych MOK

Podopieczni Miejskiego Ośrod-
ka Kultury w Piotrkowie Trybu-
nalskim co roku przygotowują 
niezwykłe i osobiste spektakle 
teatralne. W piątek (25.04.2025) 
na deskach MOK-u miały miej-
sce premiery aż trzech spektakli 
teatru amatorskiego. Podopieczni  
reżyserki Michaliny Kowalczyk 
przygotowali swoje adaptacje 
przedstawień: „TO ON”, „Nie-
bieskie migdały” oraz „Dla dobra 
Alicji”. Gromkie brawa na koniec 
każdego przedstawienia były do-
wodem, że młodzi ludzie w Piotr-
kowie, mają przez sztukę coś do 
powiedzenia.

„TO ON”. Spektakl zespołu 
Ja Przepraszam Bardzo to histo-
ria młodego człowieka, który za 
wszelką cenę chce/musi być tym 

wyjątkowym. Oklepany temat? Być 
może Ale…Ten energiczny spektakl 
inspirowany jest współczesną sztuką 
internetową, więc wszystko jest 
w nim możliwe. Gratka dla ludzi, 
którzy do tej pory nie wiedzieli 
czym jest content i trendy.

Content przygotowali: Niko-
la Kuliś, Magdalena Wrońska, 
Marta Łączna, Jakub Koryciński, 
Kinga Kaźmierska, Aleksandra 
Jarosińska.

„Niebieskie migdały”. Zespół 
Za Chwilę postanowił przyjrzeć się 
tematowi związków, miłości i rela-
cji. Pytanie stare jak świat: czym 
jest miłość? Niestety, pozostanie 
bez odpowiedzi, ale może udało 
się ustalić czym miłość nie jest. 
Poetyckość i ludowość. Czy istnieje 
lepsze połączenie? 

Zatańczyli i zaśpiewali: Lena 
Więckowska, Dominika Grela, 
Amelia Gronowska, Zofia Kacper-
czyk, Joanna Meszczyk, Natalka 
Serafin, Joanna Wachecka.

„Dla dobra Alicji”. Czy ludzki 
umysł działa dla naszego dobra? 
Czy mamy jakiś wpływ na to, co 
dzieje się w naszej głowie? A może 
jesteśmy zakładnikami myśli? To 
tylko kilka pytań, które zostały 
zadane w spektaklu „Dla dobra 
Alicji”. Dzieło zespołu Po Chwili 
to historia luźno oparta na „Alicji 
w krainie czarów”, ale nie liczcie 
na bajkowe zakończenie.

Po świcie Alicji oprowadzili: 
Wiktoria Dulin, Jakub Skóra, Ar-
tur Mekwiński, Joanna Kotlińska, 
Zuzanna Wieczorek, Wiktoria 
Zielonka.
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 OGŁOSZENIE O PRZETARGU

Wójt Gminy Moszczenica pow. piotrkowski woj. łódzkie ogłasza publiczny przetarg ustny nieograniczony 
na sprzedaż nieruchomości położonej w obrębie geodezyjnym Baby,
oznaczonej nr działki 72/7 o pow. 0,1525 ha, dla której prowadzona jest księga wieczysta nr KW 
PT1P/00059480/2
1. Przetarg odbędzie się 02.06.2025 r. o godz. 12.40 w Sali USC Urzędu Gminy w Moszczenicy, ul. 
Kosowska 1.
2. Przedmiotem przetargu jest nieruchomość niezabudowana oznaczona nr 72/7 o pow. 0,1525 ha 
położona Babach, w północnej części gminy Moszczenica. Działka znajduje się w terenie położonym 
po zachodniej stronie drogi wojewódzkiej nr 716, przy nieutwardzonej drodze gminnej ul. Cichej. Działka 
posiada kształt regularnego prostokąta o szerokości ok. 25 m, jest niezabudowana z samosiewami 
drzew i krzewów. Teren płaski. Sąsiedztwo działki stanowią tereny upraw rolnych, nieruchomości 
niezabudowane o podobnym przeznaczeniu, zabudowa mieszkalna, boisko sportowe LKS Pionier 
Baby. Nieruchomość położona jest na terenie uzbrojonym w energię elektryczną, gminną sieć wodo-
ciągową i kanalizacyjną.
Przeznaczenie w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gminy Moszczenica – działka 
przeznaczona jest pod tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej i usług (MNU). Dla działki nr 
72/7 została wydana decyzja o warunkach zabudowy nr 44/2014 z dnia 30.05.2014 r. dla inwestycji 
polegającej na budowie budynku mieszkalno-usługowego wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną. 
Dla działki nr 72/7 została wydana decyzja o warunkach zabudowy nr 99/2015 z dnia 05.11.2015 r. dla 
inwestycji polegającej na budowie budynku usługowo-produkcyjnego wraz z niezbędną infrastrukturą 
techniczną zlokalizowanej na dz. nr ewid. 72/14, 72/12, 72/11, 72/10, 72/9, 72/8, 72/7, 72/6, 67/3, 67/4 
oraz 72/4 (droga) obręb Baby, gm. Moszczenica.
3. Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 106 750,00 zł netto (słownie: sto sześć tysięcy siedemset 
pięćdziesiąt złotych netto).
Do ceny nieruchomości osiągniętej w wyniku przetargu będzie doliczone 23% podatku VAT.
4. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium w wysokości 10 000,00 zł na konto 
Urzędu Gminy w NATUROBANK Bank Spółdzielczy Oddział w Moszczenicy Nr 36 8973 0003 0070 
0700 0707 0005 do dnia 26.05.2025 r. włącznie (decyduje data wpływu wadium na konto Urzędu), 
z zaznaczeniem  nr działki, której przetarg dotyczy.
5. Osobie wygrywającej przetarg wpłacone wadium zalicza się na poczet ceny nabycia,  pozostałym 
osobom  wadium zostaje zwrócone w terminie 3 dni.
6. Cenę uzyskaną w przetargu należy uregulować w terminie 14 dni od daty przetargu.
7. W przypadku, gdy osoba wygrywająca przetarg uchyli się od zawarcia notarialnej umowy nabycia, 
wpłacone wadium przepada.
8. Przetarg może zostać odwołany z uzasadnionych przyczyn.
9. Szczegółowych informacji na temat przedmiotu przetargu udziela inspektor ds. gospodarki nieru-
chomościami Nina Włodarczyk – pokój nr 9 lub telefonicznie pod nr 44 61 69 623 wew. 121

Moszczenica, 30.04.2025 r.

 OGŁOSZENIE O PRZETARGU
Wójt Gminy Moszczenica pow. piotrkowski woj. łódzkie ogłasza publiczny przetarg ustny nieograni-
czony na sprzedaż nieruchomości położonej w obrębie geodezyjnym Baby,
oznaczonej nr działki 72/8 o pow. 0,1643 ha, dla której prowadzona jest księga wieczysta nr KW 
PT1P/00059480/2
1. Przetarg odbędzie się 02.06.2025 r. o godz. 13.00 w Sali USC Urzędu Gminy w Moszczenicy, 
ul. Kosowska 1.
2. Przedmiotem przetargu jest nieruchomość niezabudowana oznaczona nr 72/8 o pow. 0,1643 ha 
położona w Babach, w północnej części gminy Moszczenica. Działka znajduje się w terenie poło-
żonym po zachodniej stronie drogi wojewódzkiej nr 716, przy nieutwardzonej drodze gminnej ul. 
Cichej. Działka posiada kształt regularnego prostokąta o szerokości ok. 25 m, jest niezabudowana 
z samosiewami drzew i krzewów. Teren płaski. W południowo-wschodnim narożniku działki znajduje 
się dwuramienny betonowy słup energetyczny. Sąsiedztwo działki stanowią tereny upraw rolnych, 
nieruchomości niezabudowane o podobnym przeznaczeniu, zabudowa mieszkalna, boisko sportowe 
LKS Pionier Baby. Nieruchomość położona jest na terenie uzbrojonym w energię elektryczną, gminną 
sieć wodociągową i kanalizacyjną. 
Przeznaczenie w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gminy Moszczenica – działka 
przeznaczona jest pod tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej i usług (MNU). Dla działki nr 
72/8 została wydana decyzja o warunkach zabudowy nr 99/2015 z dnia 05.11.2015 r. dla inwestycji 
polegającej na budowie budynku usługowo-produkcyjnego wraz z niezbędną infrastrukturą technicz-
ną zlokalizowanej na dz. nr ewid. 72/14, 72/12, 72/11, 72/10, 72/9, 72/8, 72/7, 72/6, 67/3, 67/4 oraz 
72/4 (droga) obręb Baby, gm. Moszczenica. Zgodnie z decyzją o wz na działce nr 72/8 na gruntach 
leśnych (LsV) nie dopuszcza się lokalizacji inwestycji wymagającej zgody na zmianę przeznaczenia 
gruntów leśnych na inne
3. Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 98 580,00 zł netto (słownie: dziewięćdziesiąt osiem 
tysięcy pięćset osiemdziesiąt złotych netto).
4. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium w wysokości 10 000,00 zł na konto 
Urzędu Gminy   w NATUROBANK Bank Spółdzielczy Oddział w Moszczenicy Nr 36 8973 0003 0070 
0700 0707 0005 do dnia 26.05.2025 r. włącznie (decyduje data wpływu wadium na konto Urzędu), 
z zaznaczeniem  nr działki, której przetarg dotyczy.
5. Osobie wygrywającej przetarg wpłacone wadium zalicza się na poczet ceny nabycia,  pozostałym 
osobom  wadium zostaje zwrócone w terminie 3 dni.
6. Cenę uzyskaną w przetargu należy uregulować w terminie 14 dni od daty przetargu.
7. W przypadku, gdy osoba wygrywająca przetarg uchyli się od zawarcia notarialnej umowy nabycia, 
wpłacone wadium przepada.
8. Przetarg może zostać odwołany z uzasadnionych przyczyn.
9. Szczegółowych informacji na temat przedmiotu przetargu udziela inspektor ds. gospodarki nieru-
chomościami Nina Włodarczyk – pokój nr 9 lub telefonicznie pod nr 44 61 69 623 wew. 121.

 Moszczenica, 30.04.2025 r.

OGŁOSZENIE O PRZETARGU
Wójt Gminy Moszczenica pow. piotrkowski woj. łódzkie ogłasza publiczny przetarg ustny nieograni-
czony na sprzedaż nieruchomości położonej w obrębie geodezyjnym Baby,
oznaczonej nr działki 72/10 i 72/11 o łącznej pow. 0,0847 ha, dla której prowadzona jest księga 
wieczysta nr KW PT1P/00059480/2
1. Przetarg odbędzie się 02.06.2025 r. o godz. 13.20 w Sali USC Urzędu Gminy w Moszczenicy, 
ul. Kosowska 1.
2. Przedmiotem przetargu jest nieruchomość niezabudowana oznaczona nr 72/10 i 72/11 o łącznej 
pow. 0,0847 ha położona w Babach, w północnej części gminy Moszczenica. Działka znajduje się 
w terenie położonym po zachodniej stronie drogi wojewódzkiej nr 716, przy nieutwardzonej drodze 
gminnej ul. Cichej. Działka posiada kształt regularnego prostokąta o szerokości ok. 20 m, jest niezabu-
dowana z samosiewami drzew i krzewów. Teren po rozbiórce budynku mieszkalnego jednorodzinnego. 
Przez północno-wschodni narożnik nieruchomości przebiega napowietrzna linia enn. Teren płaski. 
Sąsiedztwo działki stanowią tereny upraw rolnych, nieruchomości niezabudowane o podobnym 
przeznaczeniu, zabudowa mieszkalna, boisko sportowe LKS Pionier Baby. Nieruchomość położona 
jest na terenie uzbrojonym w energię elektryczną, gminną sieć wodociągową i kanalizacyjną. 
Przeznaczenie w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gminy Moszczenica – 
działka przeznaczona jest pod tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej i usług (MNU). Dla 
działki nr 72/10 została wydana decyzja o warunkach zabudowy nr 45/2014 z dnia 30.05.2014 r. dla 
inwestycji polegającej na budowie budynku mieszkalno-usługowego wraz z niezbędną infrastrukturą 
techniczną. Dla działki nr 72/10 i 72/11 została wydana decyzja o warunkach zabudowy nr 99/2015 
z dnia 05.11.2015 r. dla inwestycji polegającej na budowie budynku usługowo-produkcyjnego wraz 
z niezbędną infrastrukturą techniczną zlokalizowanej na dz. nr ewid. 72/14, 72/12, 72/11, 72/10, 72/9, 
72/8, 72/7, 72/6, 67/3, 67/4 oraz 72/4 (droga) obręb Baby, gm. Moszczenica.
3. Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 59 290,00 zł netto (słownie: pięćdziesiąt dziewięć 
tysięcy dwieście dziewięćdziesiąt złotych netto).
Do ceny nieruchomości osiągniętej w wyniku przetargu będzie doliczone 23% podatku VAT.
4. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium w wysokości 6 000,00 zł na konto 
Urzędu Gminy w NATUROBANK Bank Spółdzielczy Oddział w Moszczenicy Nr 36 8973 0003 0070 
0700 0707 0005 do dnia 26.05.2025 r. włącznie (decyduje data wpływu wadium na konto Urzędu), 
z zaznaczeniem  nr działki, której przetarg dotyczy.
5. Osobie wygrywającej przetarg wpłacone wadium zalicza się na poczet ceny nabycia,  pozostałym 
osobom  wadium zostaje zwrócone w terminie 3 dni.
6. Cenę uzyskaną w przetargu należy uregulować w terminie 14 dni od daty przetargu.
7. W przypadku, gdy osoba wygrywająca przetarg uchyli się od zawarcia notarialnej umowy nabycia, 
wpłacone wadium przepada.
8. Przetarg może zostać odwołany z uzasadnionych przyczyn.
9. Szczegółowych informacji na temat przedmiotu przetargu udziela inspektor ds. gospodarki nieru-
chomościami Nina Włodarczyk – pokój nr 9 lub telefonicznie pod nr 44 61 69 623 wew. 121.

 Moszczenica, 30.04.2025 r.

 OGŁOSZENIE O PRZETARGU
Wójt Gminy Moszczenica pow. piotrkowski woj. łódzkie ogłasza publiczny przetarg ustny nieograni-
czony na sprzedaż nieruchomości położonej w obrębie geodezyjnym Baby,
oznaczonej nr działki 72/12 o pow. 0,0940 ha, dla której prowadzona jest księga wieczysta nr KW 
PT1P/00059480/2
1. Przetarg odbędzie się 02.06.2025 r. o godz. 12.20 w Sali USC Urzędu Gminy w Moszczenicy, 
ul. Kosowska 1.
2. Przedmiotem przetargu jest nieruchomość niezabudowana oznaczona nr 72/12 o pow. 0,0940 
ha położona w Babach, w północnej części gminy Moszczenica. Działka znajduje się w terenie po-
łożonym po zachodniej stronie drogi wojewódzkiej nr 716, przy nieutwardzonej drodze gminnej ul. 
Cichej. Działka posiada kształt regularnego prostokąta o szerokości ok. 22m, jest niezabudowana 
z samosiewami drzew i krzewów. Teren płaski. Sąsiedztwo działki stanowią tereny upraw rolnych, 
nieruchomości niezabudowane o podobnym przeznaczeniu, zabudowa mieszkalna, boisko sportowe 
LKS Pionier Baby. Nieruchomość położona jest na terenie uzbrojonym w energię elektryczną, gminną 
sieć wodociągową i kanalizacyjną. 
Przeznaczenie w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gminy Moszczenica – działka 
przeznaczona jest pod tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej i usług (MNU). Dla działki nr 
72/12 została wydana decyzja o warunkach zabudowy nr 94/2013 z dnia 15.10.2013 r. dla inwestycji 
polegającej na budowie budynku mieszkalno-usługowego wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną. 
Dla działki nr 72/12 została wydana decyzja o warunkach zabudowy nr 99/2015 z dnia 05.11.2015 
r. dla inwestycji polegającej na budowie budynku usługowo-produkcyjnego wraz z niezbędną infra-
strukturą techniczną zlokalizowanej na dz. nr ewid. 72/14, 72/12, 72/11, 72/10, 72/9, 72/8, 72/7, 72/6, 
67/3, 67/4 oraz 72/4 (droga) obręb Baby, gm. Moszczenica.
3. Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 65 800,00 zł netto (słownie: sześćdziesiąt pięć tysięcy 
osiemset złotych netto ).
Do ceny nieruchomości osiągniętej w wyniku przetargu będzie doliczone 23% podatku VAT.
4. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium w wysokości 6 000,00 zł na konto 
Urzędu Gminy w NATUROBANK Bank Spółdzielczy Oddział w Moszczenicy Nr 36 8973 0003 0070 
0700 0707 0005 do dnia 26.05.2025 r. włącznie (decyduje data wpływu wadium na konto Urzędu), 
z zaznaczeniem  nr działki, której przetarg dotyczy.
5. Osobie wygrywającej przetarg wpłacone wadium zalicza się na poczet ceny nabycia,  pozostałym 
osobom  wadium zostaje zwrócone w terminie 3 dni.
6. Cenę uzyskaną w przetargu należy uregulować w terminie 14 dni od daty przetargu.
7. W przypadku, gdy osoba wygrywająca przetarg uchyli się od zawarcia notarialnej umowy nabycia, 
wpłacone wadium przepada.
8. Przetarg może zostać odwołany z uzasadnionych przyczyn.
9. Szczegółowych informacji na temat przedmiotu przetargu udziela inspektor ds. gospodarki nieru-
chomościami Nina Włodarczyk – pokój nr 9 lub telefonicznie pod nr 44 61 69 623 wew. 121.

 Moszczenica, 30.04.2025 r.

Bądź zawsze na bieżąco
eprasa.pl 8a86baa8ca
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Groźnie wyglądająca kolizja na Wierzejskiej

Do zda rzenia drogowego 
doszło w czwartek (24 kwiet-
nia) około godziny 15:50 na 
ul.  Wierzejsk iej w Piot rko-
wie Trybunalskim. W wyniku 
niezachowania odpowiedniej 
odległości od poprzedzającego 

pojazdu kierujący samochodem 
Fiat najechał na tył pojazdu 
Mercedes. Ruch w tym miejscu 
odbywał się wahadłowo.

- K ierujący samochodem 
marki Fiat ze względu na nie-
zachowanie odpowiedniej od-

ległości od poprzedzającego go 
pojazdu uderzył w tył pojazdu 
mark i Mercedes. W wyniku 
kolizji nikomu nic się nie stało. 
Wszyscy uczestnicy zdarzenia 
byli trzeźwi - mówi sierż. Edyta 
Daroch, z piotrkowskiej policji.

Zderzenie Peugeota z Oplem, trzy osoby 
poszkodowane, w tym małe dziecko

Do groźnie wyglądającego 
wypadku doszło 18 kwietnia 
przed południem na skrzyżowaniu 
ulicy Dmowskiego z Kostrom-
ską w Piotrkowie Trybunalskim. 
Kierująca Peugeotem 307, wyjeż-
dżając z ulicy Kostromskiej, nie 
ustąpiła pierwszeństwa przejazdu 
kierowcy Opla Astry jadącemu 
ulicą Dmowskiego.

W wyniku zderzenia trzy 
osoby zostały poszkodowane, 
w tym dziecko. Na miejscu pra-
cują wszystkie służby ratunkowe – 
straż pożarna, policja oraz zespoły 
ratownictwa medycznego. Poszko-
dowani są pod opieką ratowników 
medycznych. 

- Na miejsce zostały zadys-
ponowane zastępy Jednostki Ra-
towniczo-Gaśniczej w Piotrkowie 
Trybunalskim. Po przybyciu na 

miejsce zdarzenia osoby znaj-
dowały się już poza pojazdami. 
Łącznie tymi dwoma samocho-
dami podróżowały cztery osoby. 
Strażacy udzielili wsparcia psy-
chicznego i zabezpieczyli miejsce 

zderzenia do momentu przybycia 
na miejsce zderzenia zespołów 
ratowniczo-medycznego - mówił 
bryg. Wojciech Pawlikowski, 
rzecznik PSP w Piotrkowie 
Trybunalskim.

Spór o pół budynku gospodarczego oraz o kilka metrów gruntu podzielił 
dwóch braci Jana i Eugeniusza, którzy kłócą się o to już kilkanaście lat

Do naszej redakcji zgłosił się pan 
Eugeniusz, który jak twierdzi od 
kilku lat toczy bój o część działki, 
którą dostał w spadku od rodziców, 
a na której znajduje się część budyn-
ku gospodarczego należącego do 
mieszkającego obok jego brata Jana. 
Mężczyzna użytkuje kilkanaście 
metrów działki jak twierdzi od 1993 
roku, płaci za nią podatki i należy 
ona do niego. Jego brat Jan, który 
z nim sąsiaduje twierdzi, że  Eu-
geniusz bezprawnie przywłaszczył  
sobie tę część, bo zawsze należała 
do niego, budynek gospodarczy 
również jest jego.

Sprawa stała się na tyle poważ-
na, że bracia spotkali się w sądzie. 
Podczas działań wyjaśniających 
został powołany geodeta, któ-
ry ponownie wytyczył granice 
działek oraz budynku. Sąd orzekł 
by Eugeniusz zwrócił użytkowa-
ną część Janowi i tym samym 
przywrócił mu naruszone przez 
niego posiadanie nieruchomości 
w części przylegającej do budynku 
gospodarczego znajdującej się na 
tej działce.

Na tej części nieruchomości 
Eugeniusz stawiał swoje samo-
chody oraz maszyny rolnicze. Na 
mocy wyroku sądu miał usunąć 
pojazdy i oczyścić działkę. Sprawa 

trafiła do komornika ponieważ po-
zwany nie chciał oczyścić gruntu. 
Uważa, że brat go okradł.

Wszczęto procedurę egzeku-
cyjną, która została wykonana 
w czwartek 24.04.2025r.

Z wyrokiem nie zgodził się 
Eugeniusz, który twierdził i twier-
dzi nadal, że podczas procesu 
i analizy całej sprawy było wiele 
nieścisłości. Teren jak dodał na-
leży do niego. Aktualnie odwołał 
się do Sądu Najwyższego i uważa, 
że działanie komornicze jest bez-
podstawne.

- Jest to niedopuszczalne. Oni 
wszyscy stworzyli układ przestęp-
czy, że najpierw wydają wyrok na 
adres, który nie istnieje, a później 
po 3 miesiącach zwracają się, że 
jakaś tam pomyłka była. Na praw-
dę, nie dość, że mnie okradł kilka 
razy, uszkodził mi kolano, były 
tabliczki, była taśma pozrywał 
wszystko i błotem zamazał gra-
nice. Ja bratu kiedyś zezwoliłem, 
brat sobie tu korzystał za moją 
zgodą, ale była umowa taka, że 
jak odejdę na emeryturę to mu 
wymawiam i bez problemu mi 
to opuszcza. Jak odchodziłem na 
emeryturę mówię, żeby sprzątnął 
i się zaczęło. Ja mam 6 arów, to 
było kiedyś na mnie. On ma nad-

wyżkę i jeszcze musi mieć więcej. 
Ja mam dokumenty, ale nie ma 
to znaczenia, bo można na mocy 
prawa w obecności policji mnie 
okraść - mówił Eugeniusz

-  Ja już chciałem uniknąć tego 
konfliktu, mówię do brata, że do-
gadamy się jakoś. Ja ci tu kawałek 
dam, żebym miał wjazd do budyn-
ku, ale się nie da- stwierdził Jan.

Spór budzi między braćmi tyle 
emocji, że usunięcie pojazdów od-
było się w asyście policji. Sprawa 
jak uważa Eugeniusz nadal jest 
w toku, a on czeka na wyrok Sądu 
Najwyższego. Czy bracia dojdą do 
porozumienia? 

Karina Chojnacka
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O Aleksandrowie czytaj również na

Aleksandrów

Przebudowa drogi wewnętrznej  w miejscowości 
Dąbrowa nad Czarną (Piła)

Dobiegają końca prace związane 
z przebudową odcinka drogi we-
wnętrznej w miejscowości Dąbrowa 
nad Czarną (Piła). Inwestycja jest 
realizowana w ramach zadania pn.: 
„Poprawa infrastruktury drogowej 

na terenie gminy Aleksandrów – 
Etap II”, współfinansowanego ze 
środków Rządowego Funduszu 
Polski Ład.

Celem przedsięwzięcia jest po-
prawa użytkowych dróg wewnętrz-

nych na terenie gminy Aleksandrów, 
co bezpośrednio przekłada się na 
zwiększenie komfortu oraz bezpie-
czeństwa użytkowników, a także 
usprawnienie lokalnego układu 
komunikacyjnego.

eprasa.pl 8a86baa8ca
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TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

Uroczyste otwarcie „Akademii maluszka” w Brzozie w gminie Grabica
W Brzozie w gminie Grabica 

w piątek 25.04.2025 uroczyście 
otwarto niepubliczny punkt przed-
szkolny „Akademia maluszka”. 
Punkt przedszkolny mieścił się 
dotychczas w budynku Szkoły Pod-
stawowej w Brzozie. Teraz placówka 
została przeniesiona do budynku po 
dawnej SP, który przeszedł całkowi-
tą modernizacje. Remont trwał pra-
wie dwa lata i został sfinansowany 
ze środków gminy.

Chociaż dzieciaki mogą ko-
rzystać z placówki już od wrze-
śnia ubiegłego roku, to właśnie 
24.04.25 roku przedszkolaki 
przygotowały akademie pod-
czas, której recytowały wiersze J. 
Brzechwy oraz śpiewały radośnie 
piosenki dla publiczności. 

Wśród zaproszonych gości 
poza rodzicami byli: Piotr Wojty-
siak, wicemarszałek wojewódz-
twa łódzkiego, Michał Tokarski, 
wicestarosta powiatu piotrkow-
skiego, Krzysztof Kuliński, wójt 
gminy Grabica, Katarzyna Glic-
ner-Woźny, dyrektor Delegatury 
Kuratorium Oświaty w Piotrko-
wie, Jarosław Janczak, dyrektor 
Szkoły Podstawowej w Brzozie 
i pozostali goście.

- To już jest trzecia placówka 
w gminie. Mamy trzy przedszkola 
w tym, że jedno mamy publiczne 
dwa niepubliczne. Udało nam się 
wyremontować ten zniszczony 
bardzo budynek starej szkoły 

w Brzozie i dzięki temu mamy 
nowy punkt przedszkolny, który 
możemy otworzyć po to, żeby te 
nasze najważniejsze osoby w na-
szej gminie miały jak najlepsze 
warunki. Modernizacja trwała 
około dwóch lat, koszt tego remon-
tu to prawie 1,400 mln zł. Moder-
nizacja została sfinansowana ze 
środków własnych gminy, nie 
pozyskaliśmy żadnych środków 
zewnętrznych myślę, że inwe-
stycja została w sposób należyty 
wykonana i na pewno będzie 
cieszyła długo nasze dzieciaki- 
mówił Krzysztof Kuliński, wójt 

gminy Grabica. 
Goście po zakończeniu aka-

demii, wręczyli kierowniczce 
placówki Annie Tarnawskiej 
prezenty dla przedszkolaków, 
a później budynek został symbo-
licznie poświęcony.  Warto dodać, 
że punkt  przedszkolny znajduje 
się na terenie zabytkowego parku, 
w którym dzieci mają świetne 
warunki do rekreacji i zabawy na 
świeżym powietrzu. 

Do placówki obecnie uczęsz-
cza 25 dzieciaczków, ale punkt 
przedszkolny pomieści ich aż 40.

Karina Chojnacka

fot. Karina Chojnacka

Spotkanie integracyjne 
Klubu Seniora Gorzkowice

W Domu Kultury w Gorz-
kowicach odbyło się wyjątkowe 
spotkanie integracyjne Klubu 
Seniora. Wydarzenie to zgro-
madziło wielu członków stowa-
rzyszenia, dla których wspólne 
chwile są nie tylko okazją do 
rozmów, ale także sposobem na 
budowanie silnych relacji.

W spotkaniu uczestniczyły 
Iwona Kadir – sekretarz gmi-
ny Gorzkowice, Małgorzata 
Gadecka – dyrektor Biblioteki 
Publicznej i Domu Kultury gmi-
ny Gorzkowice oraz Ewa Jach 

– prezes Stowarzyszenia Klubu 
Seniora w Gorzkowicach, która 
serdecznie powitała wszystkich 
obecnych.

W imieniu wójta gminy Gorz-
kowice, Iwona Kadir podzięko-
wała za zaproszenie, przekazując 
jednocześnie seniorom ciepłe 
słowa wsparcia i życzenia: dużo 
zdrowia, pogody ducha oraz co-
dziennych powodów do uśmiechu 
i radości.

Spotkania integracyjne są nie-
zwykle cenione przez członków 
Klubu Seniora. To czas, który po-

zwala na wymianę doświadczeń, 
rozwijanie pasji oraz pielęgnowa-
nie istniejących relacji i przyjaźni. 
Atmosfera spotkania była pełna 
serdeczności, wzajemnego sza-
cunku i życzliwości.

Tego typu wydarzenia są do-
skonałym przykładem na to, jak 
ważna jest integracja i aktywizacja 
osób starszych w życiu lokal-
nej społeczności. Klub Seniora 
w Gorzkowicach po raz kolejny 
udowodnił, że wiek to tylko licz-
ba, a serce i chęć do działania nie 
mają granic.

Dzień Ziemi w przedszkolu 
samorządowym

25 kwietnia w Przedszkolu 
Samorządowym w Gorzkowicach 
uroczyście obchodziliśmy Dzień 
Ziemi – wyjątkowe święto po-
święcone naszej planecie. Celem 
wydarzenia było uwrażliwienie 
dzieci na potrzebę dbania o środo-
wisko oraz kształtowanie postaw 
proekologicznych już od najmłod-
szych lat.

Jedną z głównych atrakcji 
był pokaz mody ekologicznej, 
przygotowany przez dzieci z grup 
Biedronki i Słoneczka. Przedszko-
laki z dumą prezentowały stroje 
wykonane z materiałów recyklin-
gowych – kartonów, gazet, folii, 
plastikowych butelek oraz innych 
surowców wtórnych. Każdy strój 
był niepowtarzalny, a kreatyw-
ność dzieci i zaangażowanie całej 
społeczności zrobiły ogromne 
wrażenie na publiczności.

Przed pokazem odbyły się 
krótkie występy ar tystyczne 
– dzieci recytowały wierszyki 
i śpiewały piosenki o tematyce 
ekologicznej. Całe wydarzenie 
przebiegło w radosnej, pełnej 
entuzjazmu atmosferze.

Serdecznie dziękujemy rodzi-
com za ogromne zaangażowanie 
i pomoc w przygotowaniu strojów 
na pokaz – dzięki wam dzieci 
mogły poczuć się wyjątkowo 
i z radością zaprezentować swoje 
pomysłowe kreacje.

eprasa.pl 8a86baa8ca
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Sulejów

Wolbórz

Nowy parking w centrum Sulejowa?
Podczas XXI sesji Rady Miej-

skiej w Sulejowie, która odbyła 
się w poniedziałek, 28 kwietnia 
2025 roku, radni wyrazili zgodę na 
nabycie nieruchomości, na której 
mógłby powstać nowy parking. 
Mogliby niego korzystać wszyscy 
mieszkańcy – w tym między inny-
mi rodzice przywożący dzieci do 
nowej siedziby Samorządowego 
Przedszkola w Sulejowie. Przy-
pomnijmy, w tym obiekcie od no-
wego roku szkolnego będzie się 
również znajdować sulejowski 
Żłobek Samorządowy. Ponadto 
radni wyrazili również zgodę 
na nieodpłatne przejęcie przez 
gminę Sulejów prawa własno-
ści nieruchomości gruntowej 
w Barkowicach Mokrych, na 
której znajduje się pomnik po-
święcony bohaterom z 25. Pułku 
Piechoty Armii Krajowej. Rajcy 

wprowadzili też do budżetu za-
dania, które będą realizowane 
w ramach pierwszego sulejow-
skiego budżetu obywatelskiego, 
a Dorota Jankowska, burmistrz 
Sulejowa szczegółowo omówiła 

realizowane inwestycje, pozy-
skane i potencjalne dotacje oraz 
wszystko to, co wydarzyło się 
pomiędzy sesjami. Więcej na ten 
temat na naszej stronie interneto-
wej – www.sulejow.pl

Ostrzeżenie!
Mieszkańcy gminy Sulejów, zachowajcie ostrożność i weryfikujcie informacje. Nadal informujecie nas, że odwie-
dzają Was ludzie, którzy powołując się na rzekomą zgodę naszych urzędników, próbują namawiać do zakupu 
przydomowych oczyszczalni ścieków i skorzystania z dotacji na ten cel, a także z dotacji dotyczących wymiany 
pieców i termomodernizacji w ramach Programu „Czyste Powietrze”.

NIE MAMY ŻADNEGO ZWIĄZKU Z TAKIMI OFERTAMI I NIKOGO NIE UPOWAŻNIALIŚMY DO POWOŁYWA-
NIA SIĘ NA SULEJOWSKI MAGISTRAT, A W SPRAWIE DOTACJI, KTÓRĄ OTRZYMALIŚMY NA WASZE 
„PRZYDOMÓWKI” ORAZ DOTACJI, O KTÓRE SIĘ UBIEGACIE LUB KTÓRE OTRZYMALIŚCIE W RAMACH 
„CZYSTEGO POWIETRZA”, KONTAKTUJEMY SIĘ Z WAMI INDYWIDUALNIE ORAZ ZA POŚREDNICTWEM 
NASZYCH OFICJALNYCH KANAŁÓW INFORMACYJNYCH.
JEŚLI RUSZYMY W TYCH SPRAWACH „W TEREN”, NA PEWNO BĘDZIEMY O TYM 
WCZEŚNIEJ INFORMOWAĆ, A NASI URZĘDNICY BĘDĄ MIELI ODPOWIEDNIE 
IDENTYFIKATORY. 
JEŚLI MACIE WĄTPLIWOŚCI DZ WOŃCIE BEZPOŚREDNIO DO NAS: 
44 610 25 18 LUB 44 610 20/32.

Wolborscy motocykliści rozpoczęli sezon
W minioną sobotę 26 kwiet-

n ia  2025 Wolbórz  s t a ł  s ię 
centrum motocyklowej pasji 
– oficjalne rozpoczęcie sezonu 
motocyklowego przyciągnęło 
ponad 100 motocyklistów. 

To wyjątkowe wydarzenie 
rozpoczęło się uroczystą mszą 
świętą, którą odprawił ksiądz 
Konrad Sulmirski. Tradycyjnie 
nie zabrakło także poświęcenia 
motocykli, co dla wielu uczest-
ników stanowi ważny moment 

duchowego startu sezonu. Po 
zakończeniu części liturgicz-
nej, ulicami Wolborza i gminy 
ruszyła efektowna parada – ryk 
silników, błysk chromu i duma 
motocyklistów zachwycały miesz-
kańców, którzy licznie zgromadzi-
li się przy trasie przejazdu.

Organizatorzy zadbali o mnó-
stwo atrakcji: pokazy pierwszej 
pomocy przedmedycznej, wy-
stawy zabytkowych motocykli 
i sprzętów, a także konkursy 

sprawności jazdy po torze egzami-
nacyjnym. Najmłodsi uczestnicy 
również nie mogli narzekać na 
nudę – przygotowano dla nich 
wiele atrakcji i animacji. Dla 
wszystkich uczestników wyda-
rzenia czekały pyszne kiełbaski 
z grilla i świetna atmosfera.

To był dzień pełen pasji, bez-
pieczeństwa, integracji i moto-
cyklowej radości. Dziękujemy 
wszystkim za obecność i do zo-
baczenia na trasie!
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Czarnocin

XXVI RAJD PTSM „Wiosna w Czarnocinie”
12 kwietnia w Szkole Pod-

stawowej im. Szarych szeregów 
w Czarnocinie odbył się po raz 
kolejny rajd „Wiosna w Czar-
nocinie”.  W rajdzie wzięło 
udział, aż 150 uczniów z 8 szkół 
podstawowych. Podczas rajdu 
dzieci i młodzież odwiedziła 
tablicę pamiątkową i złożyła 
kwiaty bohaterom z Batalionu 
Armii Krajowej „Zośka”, który 
brał udział w powstaniu war-
szawskim, składający się przede 
wszystkim z członków Szarych 
Szeregów. Kolejnym punktem 

wycieczki był spacer nad zale-
wem oraz skorzystanie z naszego 
nowoczesnego placu zabaw. Po 
kilkudziesięciu minutach zaba-
wy dzieci i młodzież odwiedzili 
budynek EKOSFERA, gdzie cze-
kał na nich mini koncert Dzie-
cięcego Zespołu KORALIKI z 
Czarnocina, a także wyjątkowy 
występ dwóch grup tanecznych 
z działającego w GCK w Czar-
nocinie – Cyrku Motyli. Nasi 
goście mogli również zobaczyć 
wystawę zabytkowych pojaz-
dów i motocykli z FANCLUBU 

MOTO CZAR z Czarnocina.  
W SP w Czarnocinie odbyło się 
wiele tematycznych konkursów, 
gier, a nawet pokaz ekologicznej 
biżuter i i. Na podsumowanie 
zostały wręczone statuetki za 
rywalizację kół PTSM Oddzia-
łu piotrkowskiego za rok 2024, 
gdzie nasze koło z Czarnocina 
zajęło II miejsce!

Rajd przygotowywali: Dorota 
Socha, Danuta Skalska, Izabela 
Stefanek, Grażyna Banaszczak, 
Michał Janiec, Sylwia Pietru-
szyńska, Monika Błoch.
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

O Łękach Szlacheckich czytaj również na

Obchody 3 maja w Moszczenicy i piknik motoryzacyjny
Przed nami majówka, czyli 

czas, na który czeka większość 
Polaków. Z tej okazji w Mosz-
czenicy 3 maja odbędą się dwa 
wydarzenia. Najpierw będzie 
uroczyście i podniośle, a póź-
niej wesoło i motoryzacyjnie. 
Sprawdź szczegóły majówki 
w Moszczenicy!

Z okazji 234. rocznicy uchwa-
lenia Konstytucji 3 Maja wójt 
gminy Moszczenica Dar iusz 
Magacz oraz dyrektor GOKi-
S-u Włodzimierz Kaźmierczak 
zapraszają do wspólnego świę-
towania. Uroczystość rozpocznie 
się 3 maja o godz. 11:11 przed 
Gminnym Ośrodkiem Kultury 
i Spor tu w Moszczenicy. To 
właśnie wtedy nastąpi uroczyste 
podniesienie flagi państwowej, 
wspólne odśpiewanie Mazurka 
Dąbrowskiego, złożenie kwiatów 
przed obeliskiem upamiętniają-
cym 100-lecie Odzyskania przez 
Polskę niepodległości oraz kil-
kuminutowy koncert patriotycz-
ny w wykonaniu młodzieżowego 
chóru z GOKiS-u. Następnie 
w moszczenickim kościele od-
będzie się msza święta. 

Po tej oficjalnej części przyj-
dzie czas na Piknik Motoryza-
cyjny. Można powiedzieć, że 

będzie to przedsmak 
Motofestynu, który od-
będzie się w maju rów-
nież w Moszczenicy. 

Piknik rozpocznie 
się o godz. 14:00 i potrwa 
do samego wieczoru. 
Wydarzenie odbędzie 
się na parkingu przy ul. 
Kosowskiej 2 w Mosz-
czenicy, Na odwiedzają-
cych czekać będą liczne 
zabytkowe auta i wiele 
ciekawych motocykli. 
Z całą pewnością bę-
dzie na czym zawiesić 
oko, a organizatorzy 
na pewno przygotują 
k i lka niespodzianek. 
Na najmłodszych cze-
kać będzie dmuchaniec, 
a wieczorem odbędzie 
się dyskoteka przy piz-
zerii Rocco! Honorowy 
patronat nad tym wyda-
rzeniem objął wójt gmi-
ny Moszczenica Dariusz 
Magacz.

W imieniu organiza-
torów serdecznie zachę-
camy do wzięcia udziału 
w obu wydarzeniach 
i do aktywnego święto-
wania uchwalenia Kon-
stytucji 3 maja!

Przeprowadzimy ewidencję 
dróg i mostów

17 kwietnia podpisano umowę 
na wykonanie aktualnej ewidencji 
dróg gminnych i mostów na tere-
nie gminy. wykonawca będzie fir-

ma “MAXDROGI CENTRUM”  
z Łodzi. Wartość zadania 11 
685,00 zł brutto, termin realizacji 
do 29 sierpnia 2025 rok.

V spotkanie z sołtysami
15 kwietnia 2025 roku odby-

ło się V spotkanie z Sołtysami 
gminy Łęki Szlacheckie. Omó-
wiony został temat świadcze-

nia usług przez Zakład Usług 
Komunalnych CZAJKA oraz 
sprawy bieżące i sprawy różne 
sołectw.

Ambasador Mołdawii z wizytą 
w starostwie

15 kwietnia 2025 roku w Sta-
rostwie Powiatowym w Piotrkowie 
Trybunalskim odbyło się spotka-
nie z Violetą Agrici ambasadorką 
Republiki Mołdawii w Polsce, 
wraz z konsulem honorowym 
Pavlem Scurą.

To spotkanie umacnia ponad 

10-letnią współpracę powiatu 
piotrkowskiego z rejonem Glodeni 
– opartą na partnerstwie, zaufaniu 
i konkretnych działaniach, także 
tych nawiązanych przez gminy 
Moszczenica, Łęki Szlacheckie  
i Ręczno z samorządami gminny-
mi rejonu Glodeniu.
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2 maja Urząd Gminy będzie zamknięty
Uprzejmie informujemy, że 

zgodnie z zarządzeniem wójta 
gminy Wola Krzysztoporska dzień 
2 maja jest dniem wolnym od pra-
cy dla wszystkich pracowników 
Urzędu Gminy Wola Krzyszto-
porska – za święto przypadające 
w sobotę, tj. 3 maja 2025 roku. 
Urząd Gminy Wola Krzysztopor-
ska będzie więc nieczynny.

Za utrudnienia przepraszamy!

Droga w Parzniewicach gotowa
W połowie kwietnia, jeszcze 

przed wyznaczonym terminem, 
zakończyły się prace związane 
z budową drogi w Parzniewicach 
na odcinku od drogi powiatowej nr 
1500E (ul. Kaliska) do drogi we-
wnętrznej (ul. Lipowa). Inwestycja 
współfinansowana jest z Rządowe-
go Funduszu Polski Ład: Program 
Inwestycji Strategicznych.

Prace dotyczyły odcinka o dłu-
gości 650 m.b. i obejmowały między 
innymi: wykonanie warstw kon-
strukcyjnych pod jezdnię (warstwy 
odsączającej i podbudowy z kruszy-

wa), wykonanie warstw z mieszanek 
mineralno-bitumicznych (warstwy 
wiążącej i ścieralnej), utwardzenie 
kruszywem poboczy, montaż zna-
ków drogowych.

Wykonanie drogi zdecydowa-
nie podniosło komfort poruszają-
cych się po drodze uczestników 
ruchu. Realizacja inwestycji 
szczególnie poprawi jakość życia 
mieszkańców Parzniewic, gdzie 
funkcjonowało kiedyś zlikwido-
wane państwowe przedsiębiorstwo 
gospodarki rolnej. To właśnie 
mieszkańcom takich miejscowości 

pomóc ma program, z którego 
dofinansowana jest inwestycja.

A realizacja projektu pod na-
zwą „Budowa drogi w miejsco-
wości Parzniewice na odcinku od 
drogi powiatowej nr 1500E (ul. 
Kaliska) do drogi wewnętrznej 
(ul. Lipowa)” współfinansowana 
jest z Rządowego Funduszu Polski 
Ład: Program Inwestycji Strate-
gicznych w kwocie 615.440 zł.

Pełen koszt inwestycji to 648 
228,27 zł, gmina z własnego bu-
dżetu dołożyć musiała więc tylko 
32.788,27 zł.

O Konstytucji 3 maja w Bujnach
Wspaniała lekcja historii okra-

szona polskimi tańcami i śpie-
wem – a to wszystko w Szkole 
Podstawowej w Bujnach podczas 
uroczystej akademii związanej 
ze świętowaniem 234. rocznicy 
uchwalenia Konstytucji 3 maja, 
a właściwie Ustawy Rządowej 
z dnia 3 maja 1791 roku.

Wydarzenie, które miało miej-
sce 29 kwietnia, rozpoczęło się od 
wspólnego odśpiewania hymnu 

państwowego, a dyrektor SP Bujny 
Bogusława Bajerowska, witając 
przybyłych gości, przypomniała 
o wartościach, które są fundamen-
tem naszej tożsamości.

A później scena należała już 
wyłącznie do młodych artystów, 
którzy nie tylko przypomnieli hi-
storyczny kontekst wszystkich ma-
jowych wydarzeń (1 maja – Święto 
Pracy, 2 maja – Dzień Flagi, 3 
maja – uchwalenie Konstytucji), 

ale także wspaniałymi tańcami 
i śpiewem, ubrani w wielobarwne, 
ludowe stroje, podkreślili narodo-
wy charakter uroczystości.

Za wspaniałe występy przy-
gotowane przez dzieci i grono 
pedagogiczne z Iloną Plutą na 
czele dziękowali przybyli na uro-
czystość: przewodnicząca Rady 
Gminy Wola Krzysztoporska Ka-
mila Kaczorowska i wójt Roman 
Drozdek.
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DO WYNAJÊCIA

Wyróżnij 
swoje ogłoszenie!

Szczegóły 511 29 29 20

BUDOWLANE

OG£OSZENIA TRYBUNALSKIE

RÓŻNE

Dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail! Wyślij wiadomość na adres ogloszenia@epiotrkow.pl w temacie wpisz OGŁOSZENIE TT 12
Zastrzegamy sobie prawo do odmowy opublikowania zbyt długiego ogłoszenia. Bliższe informacje można uzyskać w Biurze Ogłoszeń, tel. 511 29 29 20

N I E R U C H O M O Ś C I

11/2025, ważny do: 31.12.2025

Wytnij kupon, wpisz treść ogłoszenia (do 10 słów) i prześlij do redak-
cji. Kupon na bezpłatne ogłoszenie można wykorzystać tylko raz. 
Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie 
zamieszczone. Ogłoszenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 
12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi 
odpowiedzialności za treść ogłoszenia.

Wydawca: Wydawnictwo „ELTOM”, ul. Ja-
giellońska 7, 97-300 Piotrków Trybunalski. 
Redakcja – ul. Jagiellońska 7, 97-300 Piotrków 
Trybunalski. Telefon: 511 292 920. Redaktor 
naczelny: Beata Hołubowicz-Stachaczyk. 
Redaguje zespół. Nakład: 6000 egzemplarzy. 
Druk: ZPR Media S.A., Warszawa. ISSN 1427-
9096. Skład: Krzysztof Plackowski. Redakcja 
zastrzega sobie prawo do dokonywania skrótów 

w powierzonych tekstach. Dział Reklamy i Ogłoszeń – tel. 511 292 920, 
e-mail: reklama@strefa.fm. 
Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń. 

SPRZEDAM

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnie-
niowy, holter ekg, próby 

wysiłkowe.

Piotrków, Słowackiego 

67, I piętro gab.3

REJESTRACJA 

505 049 333

44 715 15 25

DERMATOLOG 

WENEROLOG 

 – lek. Zbigniew Pietrzak. 

Laser frakcyjny CO2, laserowe 

leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, depilacja lase-

rem, wymrażanie brodawek, 

mezoterapia, toksyna botuli-

nowa, karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 

38. Zapisy: 508-450-820

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /52/

Sprzedam działki budowlane – 
Piotrków, media; 504-235-024. /11/
Sprzedam działkę w Ponia-
towie o pow. 6400 m kw.; tel. 
510-814-014. /11/
Sprzedam działkę pracowni-
czą  320m kw. przy stadionie 
Polonii. Cena 10 tysięcy zł; 
500-003-801. /52/
Sprzedam 2-pokojowe miesz-
kanie w bloku na 4 piętrze 
przy ul. Łódzkiej w Piotrkowie. 
38m². Cena 230.000 zł; 609-
617-713. /52/ 

USŁUGI

 redakcja@�.info.pl,  509 185 062

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, mate-
riały lakiernicze. Roosevelta 
43; 692-656-023. /52/
Kolizja? Wypadek? Z nami bez-
gotówkowo rozliczysz szkodę, 
Zapewnimy auto zastępcze 
z OC sprawcy. Profesjonalnie 
naprawimy twój samochód. 

Kompleksowe przepro-
wadzki, transport pianin 
i kas pancernych. Usługi 
transportowe. Tel.601 
305 855. /52/





Sprzedam nowy wózek inwa-
lidzki, posiada podparcie pod 
głowę; 511-017-107. /12/
Sprzedam lub wynajmę cykli-
niarkę Tel. 605-738-312 /12/ 
Sprzedam silnik 1.4 benzyna 
Tel. 605-738-312 /12/
Sprzedam przyczepę kempingo-
wą – KNAUS, stan bardzo dobry, 
garażowana; 504-235-024. /11/
Sprzedam dużą, dębową huśtaw-
kę ogrodową; 510-814-014. /11/

Czyszczenie studni krę-
gowych; 889-006-702. /07/

Elektryk – awarie, przeglądy 
okresowe, pomiary; 513-072-
325. /11/

CLEAN PERFECT PLUS 
 – NAJWYŻSZA JAKOŚĆ 

USŁUG

Oferujemy profesjonalne usługi

 w zakresie:

 – sprzątania obiektów,

 – sprzątania terenów zewnętrznych,

 – mycia okien,

 – dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą 

najlepszego, dostępnego na rynku 

sprzętu. 

Indywidualny dobór środków chemicz-

nych oraz technik wykonania jest gwa-

rancją dobrze zrealizowanej usługi.

Kontakt:
info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Harmonogram wydań 
Tygodnia Trybunalskiego

7, 21 i 28 maja

KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 

Z D R O W I E
PodoProf i,centrum zdro-
w ych s tóp.  Wy lecz ymy 
Twoje odciski, kurzajki, pa-
znokcie, pięty. Słowackiego 
66; 515-459-035. /52/ 

Auto-Majer, Piotrków, Wąska 
6; 601-232-466. /52/
Łódzka 66 – sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników  ksenonowych 
i żarówek samochodowych  
z możliwością  montażu; 508 
– 309 – 229. /52/
Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów; 508-309-229. /52/
Noc legi  – Stare Miasto 
Gdańsk; 601-280-108. /52/

Apartament do wynajęcia - 
Stare Miasto Gdańsk; tel.601 
280 108 /52/
Do wynajęcia mieszkanie 53 
m kw., ul. Kostromska 47/A. 
Mieszkanie 3 pokojowe na 
parterze w pełni umeblowa-
ne po generalnym remoncie. 
Cena do negocjacji; 601 280 
108. /52/

Sprzedam las o powierzchni 
40 arów w Sulejowie oraz 
zegar ścienny, przedwojenny; 
7792-901-743. /11/

Dachy – krycie papą termozgrze-
walną; 500-33-50-60. /20/
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Zarząd Powiatu w Piotrkowie Trybunalskim
informuje, iż zostały ogłoszony drugi przetarg ustny ograniczony na sprzedaż nieruchomości  położonej 
w obrębie 10 miasta Wolbórz, dla której Sąd Rejonowy w Piotrkowie Trybunalskim prowadzi księgę 
wieczystą KW Nr PT1P/00068343/6, oznaczonej w ewidencji gruntów numerem działki 1219/5 o pow. 
o pow. 3,2567 ha, cena wywoławcza wynosi – 1 200 000,00 zł, słownie: jeden milion dwieście tysięcy 
złotych 00/100, wadium – 60 000,00 zł, słownie: sześćdziesiąt tysięcy złotych 00/100.
Cena sprzedaży nieruchomości płatna jednorazowo przed dniem spisania umowy sprzedaży.
Przetarg odbędzie się w dniu 16 lipca 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Piotrkowie 
Trybunalskim przy ul. Dąbrowskiego 7 (sala posiedzeń Zarządu) o godz. 10.00.
Przetarg ograniczony jest do rolników indywidualnych zgodnie z definicją zawartą w art. 5 i 6 ustawy 
z dnia 11 kwietnia 2003 r. o kształtowaniu ustroju rolnego (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 423 ze zm.).
Warunkiem udziału w przetargu jest złożenie wymaganych oświadczeń i zaświadczeń do dnia 1 lip-
ca 2025 roku oraz po dopuszczeniu do uczestnictwa w przetargu, wniesienie do dnia 10 lipca 2025 
roku wadium z dopiskiem: „Wadium – Wolbórz, działka 1219/5” na konto Starostwa Powiatowego 
w Piotrkowie Trybunalskim – Bank BNP Paribas S.A. o/Piotrków Trybunalski, numer 53 2030 0045 
1110 0000 0138 0140.
Ogłoszenie o przetargu podaje się do publicznej wiadomości poprzez: wywieszenie na tablicy ogłoszeń 
w budynku Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Dąbrowskiego 7, zamiesz-
czenie w Biuletynie Informacji Publicznej www.powiat-piotrkowski. bip.net.pl, dzienniku internetowym 
www.otoprzetargi.pl oraz na stronie internetowej Powiatu Piotrkowskiego www.powiat-piotrkowski.pl.
Z warunkami przetargu oraz dokumentacją dotyczącą nieruchomości można zapoznać się w Sta-
rostwie Powiatowym w Piotrkowie Trybunalskim w Wydziale Inwestycji i Mienia Powiatu, przy ul. 
Dąbrowskiego 7, pok. 109, I piętro lub telefonicznie pod nr: 44 732-88-36, 44 732-88-37.

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO,
działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomo-
ściami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1145 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu 
Miasta Piotrkowa Trybunalskiego: ul. Pasaż Karola Rudowskiego 10 i ul. Szkolna 28, na stronach 
internetowych: www.piotrkow.pl, zakładki: gospodarka/gospodarka nieruchomościami oraz bip.
piotrkow.pl zakładki: gospodarka nieruchomościami/wykazy nieruchomości-sprzedaż i dzierżawa, 
podany został do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz nieruchomości stanowiącej własność 
gminy Miasta Piotrków Trybunalski, przeznaczonej do oddania w darowiznę na rzecz Województwa 
Łódzkiego. Szczegółowe informacje dotyczące nieruchomości umieszczono w wykazie.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można w Urzędzie Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28, pokój 306 lub 
pod nr tel. /44/ 732-18-50. 

GK.6840.1.2025
OGŁOSZENIE

Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomo-
ściami (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 z późn. zm.) Burmistrz Rozprzy informuje, że w terminie od dnia 
17 kwietnia 2025 r. do dnia 7 maja 2025 r. na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy 
w Rozprzy oraz na stronach internetowych: www.bip.rozprza.pl, www.rozprza.pl wywieszony został 
do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości, stanowiącej własność Gminy Rozprza, położonej 
w obrębie ewidencyjnym Mierzyn ozn. nr 910/17 o pow. 0,1299 ha (PT1P/00074331/4) przeznaczonej 
do sprzedaży w trybie ustnego przetargu nieograniczonego.
Dodatkowe informacje dotyczące ww. nieruchomości można uzyskać w siedzibie Urzędu Miasta 
i Gminy w Rozprzy, Al. 900-lecia 3, 97-340 Rozprza lub dzwoniąc  pod nr tel. 44 649-61-08 wew. 17.    

GK.6840.5.2024
BURMISTRZ ROZPRZY

informuje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy i w sołectwie Ignaców 
oraz na stronach internetowych: www.bip.rozprza.pl, www.rozprza.pl zostało podane do publicznej 
wiadomości ogłoszenie o II przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości położonej 
w obrębie ewidencyjnym:
- Ignaców ozn dz. nr 36/3 o pow. 0,23 ha - PT1P/00097470/7 - cena wywoławcza 57 000,00 zł, 
wadium 5 700,00 zł. 
Sprzedaż podlega zwolnieniu z podatku od towarów i usług na podstawie art. 43 ust.1 pkt. 9 ustawy 
o podatku od towarów i usług.   
Przetarg odbędzie się w dniu 11 czerwca 2025 r. godz. 10:00 w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy 
w Rozprzy, ul. Aleja 900-lecia 3 (sala nr 3). 
Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium do dnia 5 czerwca 2025 r. (włącznie). 
Nieruchomość przeznaczona jest do sprzedaży.
 Dodatkowe informacje można uzyskać pod numerem tel. 44 649 61 08 wew. 17.

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO,
działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomo-
ściami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1145 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu 
Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 i ul. Szkolnej 28, podany został do 
publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz zabudowanej nieruchomości stanowiącej własność 
Gminy Miasta Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Norwida, stano-
wiącej działkę nr 32/5 obr. 28, przeznaczonej do oddania w użyczenie na czas nieoznaczony, na 
cele statutowe Środowiskowej Świetlicy Socjoterapeutycznej „Bartek”.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można w Urzędzie Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28,  pokój 306 lub 
pod nr tel. /44/ 732-18-50. 

OGŁOSZENIE O PRZETARGU
Wójt Gminy Moszczenica pow. piotrkowski woj. łódzkie ogłasza publiczny przetarg ustny nieograni-
czony na sprzedaż nieruchomości położonej w obrębie geodezyjnym Baby,
oznaczonej nr działki 72/14 o pow. 0,1158 ha, dla której prowadzona jest księga wieczysta nr KW 
PT1P/00059480/2
1. Przetarg odbędzie się 02.06.2025 r. o godz. 12.00 w Sali USC Urzędu Gminy w Moszczenicy, ul. 
Kosowska 1.
2. Przedmiotem przetargu jest nieruchomość niezabudowana oznaczona nr 72/14 o pow. 0,1158 ha 
położona w Babach, w północnej części gminy Moszczenica. Działka znajduje się w terenie położonym 
po zachodniej stronie drogi wojewódzkiej nr 716, przy asfaltowej drodze powiatowej ul. Sportowej 
i nieutwardzonej drodze gminnej ul. Cichej. Teren płaski, położony ok. 0,5 m poniżej poziomu ul. 
Sportowej – brak zjazdu z drogi na teren nieruchomości. Dojazd do działki z drogi gminnej. Działka 
posiada kształt regularnego prostokąta o szerokości ok. 30 m, jest niezabudowana z samosiewami 
drzew i krzewów. Sąsiedztwo działki stanowią tereny upraw rolnych, nieruchomości niezabudowane 
o podobnym przeznaczeniu, zabudowa mieszkalna, boisko sportowe LKS Pionier Baby. Nieruchomość 
położona jest na terenie uzbrojonym w energię elektryczną, gminną sieć wodociągową i kanalizacyjną.
Przeznaczenie w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania Gminy Moszczenica – działka 
przeznaczona jest pod tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej i usług (MNU). Dla działki nr 
72/14 została wydana decyzja o warunkach zabudowy nr 96/2013 z dnia 15.10.2013 r. dla inwestycji 
polegającej na budowie budynku mieszkalno-usługowego wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną. 
Dla działki nr 72/14 została wydana decyzja o warunkach zabudowy nr 99/2015 z dnia 05.11.2015 
r. dla inwestycji polegającej na budowie budynku usługowo-produkcyjnego wraz z niezbędną infra-
strukturą techniczną zlokalizowanej na dz. nr ewid. 72/14, 72/12, 72/11, 72/10, 72/9, 72/8, 72/7, 72/6, 
67/3, 67/4 oraz 72/4 (droga) obręb Baby, gm. Moszczenica.
3. Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 81 060,00 zł netto (słownie: osiemdziesiąt jeden tysięcy 
sześćdziesiąt złotych netto ). 
Do ceny nieruchomości osiągniętej w wyniku przetargu będzie doliczone 23 % podatku VAT.
4. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium w wysokości 8 000,00 zł na konto 
Urzędu Gminy  w NATUROBANK Bank Spółdzielczy Oddział w Moszczenicy Nr Nr 36 8973 0003 0070 
0700 0707 0005 do dnia 26.05.2025 r. włącznie (decyduje data wpływu wadium na konto Urzędu), 
z zaznaczeniem  nr działki, której przetarg dotyczy.
5. Osobie wygrywającej przetarg wpłacone wadium zalicza się na poczet ceny nabycia,  pozostałym 
osobom  wadium zostaje zwrócone w terminie 3 dni.
6. Cenę uzyskaną w przetargu należy uregulować w terminie 14 dni od daty przetargu. 
7. W przypadku, gdy osoba wygrywająca przetarg uchyli się od zawarcia notarialnej umowy nabycia, 
wpłacone wadium przepada.
8. Przetarg może zostać odwołany z uzasadnionych przyczyn.
9. Szczegółowych informacji na temat przedmiotu przetargu udziela inspektor ds. gospodarki nieru-
chomościami Nina Włodarczyk – pokój nr 9 lub telefonicznie pod nr 44 61 69 623 wew. 121.

Moszczenica, 30.04.2025 r.

BURMISTRZ SULEJOWA  
ogłasza przetargi ustne nieograniczone 

1) na sprzedaż  nieruchomości gruntowej niezabudowanej oznaczonej działką nr 16 o pow. 0,1212 
ha, obręb 10 miasta Sulejów, KW nr PT1P/00102446/9, cena wywoławcza - 67.200,00 zł + 23% 
VAT tj. 82.656,00 zł,  wadium – 8.300,00 zł, które należy wpłacić do 30 maja 2025 r.
2) na dzierżawę części nieruchomości zabudowanej stanowiącej własność Gminy Sulejów oznaczonej 
w ewidencji gruntów działką nr 6/12 o pow. 0,0265 ha położoną w obrębie  2 m. Sulejów,  KW nr 
PT1P/00099976/8, stawka wywoławcza rocznego czynszu – 0,88 zł netto/1 m2 +23%Vat, wadium 
– 180,00 zł, które należy wpłacić do 16 maja 2025 r. (piątek)
Przetargi  odbędą się w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 (wej. A) w dniach: 
poz. 2  - 22 maja 2025 r. (czwartek)  o godz. 10.00, poz. 1 – 3 czerwca 2025 r (wtorek)  o godz. 
10.00. Wadia należy wpłacić  na rachunek Gminy Sulejów nr 59 1090 2590 0000 0001 4691 9306. Za 
datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek Gminy Sulejów. 
Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami 
( t.j. Dz.U z 2024r., poz. 1145 ze zm.) informuję, że wywieszone zostały do publicznej wiadomości 
wykazy nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów przeznaczonych do sprzedaży obej-
mujące: działki nr nr  36/2 obręb Bilska Wola, nr 19/6 obręb 7 m. Sulejów, nr 16/17 obręb Adelinów-
Klementynów, nr 92/13 obręb Poniatów, nr 78/1 i nr 78/2 wraz z  udziałami w działce nr 78/4 obręb 
7 m. Sulejów. Szczegółowych informacji dotyczących przetargów oraz wykazów udziela Referat 
Planowania Przestrzennego, Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa Urzędu Miejskiego  w 
Sulejowie  ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 44 610-25-04, 44 610-25-06. Pełne treści ogłoszeń 
zamieszczone zostały na tablicach ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Sulejowie, na stronie internetowej 
urzędu www.sulejow.pl, oraz Biuletynie Informacji Publicznej.

Zobacz więcej wydarzeń w informatorze
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REKLAMA

REKLAMA

Awans był o krok. Zabrakło jednej bramki
Nie udało się młodzikom Piotr-

kowianina awansować do 1/8 finału 
Mistrzostw Polski w piłce ręcznej. 
Nasz zespół wygrał jeden mecz, 
jedno spotkanie zremisował (wygrał 
dodatkowe karne), a w decydującym 
spotkaniu uległ jedną bramką Pa-
dwie Zamość. Do dalszej fazy mi-
strzostw awans wywalczyły zespoły 
z Zamościa i Piaseczna.

- Jedna bramka zdecydowa-
ła o braku awansu, gdzie chłopcy 
z trzech meczów wygrywają dwa. 
Trochę mam do czynienia z piłką 
ręczna, ale pierwszy raz zobaczyłem, 
że hala się wypełniła po brzegi na 
meczu 14-15. latków. Za rok będzie im 
łatwiej do rozgrywek już z rówieśni-
kami – powiedział nam trener Piotr-
kowianina Szymon Woynowski.

Wyniki:
25 kwietnia (piątek)
MKS Padwa Zamość - UKS 

50 Białystok 40:15 (21:4)
MKS Piotrkowianin - Victoria 

Piaseczno/UKS Radziejowice 
23:23 (11:11) - karne 5:4 MKS 
Piotrkowianin: Kwiatkowski, 
Klukowski - Popowski, Głowac-
ki, Woynowski 5, Zakrzewski, 
Wojnarowski 6, Kosterski, A. 
Kawnik, D. Kawnik, Cisowski 6, 
Królikowski, Kukulski, Palutkie-
wicz 4, Waga 1, Rongers 1.

Victoria Piaseczno/UKS Ra-
dziejowice - MKS Padwa Zamość 
25:20 (9:9)

MKS Piotrkowianin - UKS 50 
Białystok 33:23 (20:12)

MKS Piotrkowianin: Kwiat-
kowski, Klukowski - Popowski, 
Woynowski 9, Pawlikowski, Za-
krzewski, Wojnarowski 2, A. 
Kawnik 4, D. Kawnik 8, Cisowski 
3, Królikowski 1, Kukulski 1, Pa-
lutkiewicz 4, Waga 3, Rongers 4.

UKS 50 Białystok - Victoria 
Piaseczno/UKS Radziejowice 
10:28 (7:16)

MKS Piotrkowianin - MKS 

Padwa Zamość 26:27 (15:13) MKS 
Piotrkowianin: Kwiatkowski, Klu-
kowski - Popowski 1, Woynowski 
9, Pawlikowski, Zakrzewski, Woj-
narowski 3, A. Kawnik, D. Kawnik, 
Cisowski 2, Królikowski, Kukulski, 
Palutkiewicz 8, Waga 2, Rongers 1.

Klasyfikacja turnieju:
Victoria Piaseczno/UKS Ra-

dziejowice
MKS Padwa Zamość
MKS Piotrkowianin 
UKS 50 Białystok
Najlepszy bramkarz turnieju: 

Miłosz Banaszek - Victoria Pia-
seczno/UKS Radziejowice

Najlepszy obrońca turnieju: 
Karol Palutkiewicz - MKS Piotr-
kowianin

Król strzelców: Dawid Woy-
nowski - MKS Piotrkowianin - 23 
bramki

MVP turnieju: Dawid Józefow-
ski - Padwa Zamość 

/Piotrkowianin

Trzecia z rzędu wygrana Concordii 
Trzy punkty zdobyła też Polonia

Piłkarze trenera Ireneusza 
Komara pewnie pokonali rezerwy 
Omegi Kleszczów 3-0 w kolej-
nym meczu piotrkowskiej klasy 
okręgowej. Zwycięstwo odniosła 
też Polonia Piotrków pokonując 
w Wygodzie tamtejszy Zryw 3-2 
w spotkaniu IV ligi.

P ie r wsza  po łowa meczu 
w Piotrkowie była w miarę wy-
równana. Gospodarze pierwszego 
gola zdobyli w 19 minucie po 
świetnym strzale z dystansu Ja-
kuba Kępskiego. W drugiej części 
gry Concordia uzyskała dużą 

przewagę. Tylko kwestią czasu 
były kolejne gole. Drugi padł po 
koronkowej akcji całego zespołu, 
a na listę strzelców wpisał się Mar-
cel Sowa w 70 minucie. Ostatnia 
bramka to popis doświadczonego 
Artura Jędrzejczyka, który wygrał 
pojedynek sam na sam z bramka-
rzem gości w 86 minucie.

- W pierwszej połowie prze-
ciwnik postawił nam ciężkie 
warunki, szczerze mówiąc nie 
spodziewałem się aż tak dobrej gry 
Omegi. Wygrywaliśmy jednak 1-0 
do przerwy, w szatni powiedzia-

łem zawodnikom żeby zaczęli grać 
w piłkę. Nasze zmiany wniosły 
dużo, natomiast zmiany rywali 
osłabiły ich grę – powiedział nam 
trener Concordii Ireneusz Komar

Concordia Pioków – Omega 
II Kleszczów 3-0 (1-0)

Bramki: Jakub Kępski (19 
min), Marcel Sowa (70 min) i Ar-
tur Jędrzejczyk (86 min)

Zryw Wygoda – Polonia 
Piotrków 2-3

Gole dla polonistów zdobyli: 
Kacper Wiernik, Jan Nowak i Da-
mian Głowacki                     /AW

Piotrkowianin na deskach
Piłkarze ręczni Piotrkowianina 

walczący o utrzymanie w Orlen 
Superlidze przegrali z ostatnim 
w tabeli Śląskiem Wrocław 27-29 
i znacznie utrudnili sobie sytuację 
w tabeli. Przed tym spotkanie 
nasz zespół miał na koncie 22 pkt, 
a Śląsk tylko 7, ale i tak rywale 
byli lepsi.

Mecz rozpoczął się od wyrów-
nanej gry do stanu 2-2. Później 
nasi zawodnicy rzucili trzy kolejne 
bramki i wyszli na prowadzenie 
5-2. Jednak nagle nastąpił przestój 
i zawodnicy Śląska Wrocław wy-
równali stan meczu (6-6), a póź-
niej wyszli na kilkubramkowe 
prowadzenie (9-13 i 10-14). Ale to 
nie był efekt ich świetnej gry, tylko 
fatalnego fragmentu w wykonaniu 
podopiecznych Michała Matyjasi-
ka. Każdy atak był nieudany, za to 
goście trafiali do naszej bramki. 
Co ciekawe trzy punkty zainka-
sował bramkarz rywali. Słabo 
w tym czasie grał doświadczony 
Sławomir Makowiejew. Zmiana 
golkeapera w naszej drużynie 
i lepsza skuteczność spowodowa-
ła, że pierwsza połowa zakończyła 
się wynikiem 15-15. W naszej 
bramce świetnie spisywał się Ar-
tur Kot, który obronił rzut karny 
i rzucił jedną z bramek.

Druga połowa to wyrównana 
gra do 45 minuty, Piotrkowianin 
nawet wyszedł na dwubramkowe 
prowadzenie. Niestety dla nas 
klasą dla siebie był bramkarz 
Śląska, poza tym nasi zawodnicy 
popełniali najprostsze błędy.  Wro-
cławianie wyszli na trzy bramki 
przewagi, jednak gospodarzom 
udało się wyjść na ostatnie prowa-

dzenie w tym meczu 26-25. Potem 
było już tylko gorzej.  Jak grali 
piotrkowianie niech świadczy fakt, 
że grający w przewadze sześciu na 
trzech nie potrafili rzucić bramki. 
Rywale za to rzucali i wygrali.

Było to bardzo słabe wido-
wisko, mniej błędów popełnili 
jednak zawodnicy Śląska i wy-
grali. Do tego mieli znakomitego 
zawodnika w bramce. Znawcy 
szczypiorniaka podkreślali też, 
że błędy popełnił również trener 
Piotrkowianina Michał Matyjasik, 
który nie dokonywał właściwych 
zmian i źle ustawił taktykę na 
ostatnie minuty meczu. 

 - Sami sobie robimy problem. 
W pierwszej połowie mogliśmy 
wygrywać spokojnie różnicą 4-5 
bramek. Nie potrafiliśmy jednak 
wykorzystać wielu sytuacji. Popeł-
niliśmy proste błędy, które rywal 
z zimną krwią wykorzystał. Nam 
tej zimnej krwi zabrakło w koń-
cówce. Trudno, stało się - walczy-
my dalej, a przed nami są jeszcze 
trzy spotkania - powiedział po 
meczu Michał Matyjasik.

- Bardzo cieszy nas to, że 
wreszcie wygraliśmy. Wreszcie 
w końcówce uśmiechnęło się do 

nas szczęście. Wiemy, że nadal 
nasza sytuacja w tabeli jest bardzo 
trudna, ale do końca będziemy 
walczyć o jak najwięcej punktów - 
zapewnił najlepszy zawodnik spo-
tkania, bramkarz Śląska Marcin 
Młoczyński, który oprócz wielu 
skutecznych interwencji popisał 
się również czterema celnymi 
rzutami od własnej bramki. To 
rzadko spotykany wyczyn.

Piotrkowianin – Śląsk Wro-
cław 27-29 (15-15)

Piotrkowianin: Chmurski, Kot 
1, Lewandowski - Wawrzyniak 1, 
Dróżdż 2, Wadowski 1, Żyszkie-
wicz 2, Mastalerz 4, Filipowicz 1, 
Surosz 1, Pożarek, Kowalski 6/4, 
Grzesik 4, Makowiejew 2, Rut-
kowski 2.Kary: 14 min (Dróżdż 
x2, Mastalerz x2, Wadowski, 
Kowalski, Makowiejew)Rzuty 
karne: 4/5

Śląsk: Młoczyński 4, Małecki 
- Kornecki 3, Przybylski 1, Mucha 
8/2, Majewski 1, Granowski, Fa-
mulski, Adamski 2/1, Kołodziej-
czyk 1, Gądek 2, Ramiączek 3, 
Salacz 1, Wielgucki 1, Ciepielik 
2.Kary: 12 min (Salacz x2, Gądek 
x2, Kołodziejczyk, Adamski)Rzu-
ty karne: 3/6.                         /AW
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